

新太清圣境游记



新太清圣境游记

昊天金阙玉皇大帝诏：

朕居凌霄，统御万灵，位居尊而鉴卑，悲悯苍生，无时忧心万灵疾苦。今下界苍生，靡靡忘本，人情私欲，贪得狂妄，朕心甚悲，为治下界道德人心，敕令下界南瞻部洲——太清道院著书醒世，赐名《新太清圣境游记》。命太清道德天尊亲领下界弟子空兹子灵游著书，诸神授令助其著书事宜无误。太上道德天尊为诸法界道祖元老，辈分奇高，承蒙老君力心辅助于朕，管制法界，统御万灵，而朕心甚安。老君之德，遍布法界，朕甚敬之。下界太清道院奉旨著书，不得延误。此《新太清圣境游记》中境界庄严殊胜，应诚而敬之，书成之日论功行赏。下界善信若有助印善书者，若诚心敬之，广为传送，则功德无量，必得诸神庇佑，得福德善功。

尔其钦哉！

序

愚学名为空弦子，出生于一九八四年，女，老子故里河南鹿邑人士。自幼随父亲信道，供养神明，修道近三十年，至今不离不弃，承蒙诸神庇佑，愚学一切顺意，道途顺畅。愚学从小便有感应，灵体可出窍神游，虽无大才智，也通大法界。愚学从小到大，承蒙太上道德天尊多年对愚学的慈悲点化，终于在2016年冬月成为太上道德天尊的人间弟子。诸位神灵也时常教导愚学修行，愚学无尽感恩诸神灵对愚学的栽培和指点，所以至始至终愚学都会为诸神尽心尽力的办事，不敢懈怠。愚学也深深的感触诸神明至高无上却良苦用心的为了天下苍生。

太上道德天尊时常告诫弟子的一句话：上不违神天上帝之旨，下不干犯王章法度。愚学必然无限恭敬诸天神明，虔诚供养。在世恪守道德，安守本分，谦逊修行，不断上进，以报诸神深恩似海。

愚学时常听天尊师父言：世间善恶无度，恐潭泽过深，应需无为，上善若水。冥冥而化，生而无有，雨润则草木生，必泽万物。

愚学虽是女子，却明白道德的重要性，更加感慨诸天神明的苦心一片。真的有时候非常为诸神明悲伤，因为神明有心，世人却多无意。后来愚学很开心的是，得到上天的旨意，著书醒世，更可以与师父他老人家一起去师父的太清圣境灵游，著书劝世，可真是激动不已，小小弟子一定非常感激！师父他老人家给愚学取其道号空弦子，此书非鸾笔非沙盘，皆是愚学打坐出阳神灵窍亲眼亲历，真实不虚。

愚学：空弦子
2014年6月8日

太清道德天尊圣示：

太上老君降

诗云：道御清风归圣境，灵鹤旋空鸣双曲；
缘它杳冥无故来，琴指拂弹出妙音。

大道无为，玄出妙音；上善为本，谦修以行。
至境至念，化气乾宇；虚鼎受炼，如火纯青。
璇玑玉衡，苍穹如宿；无量光系，定必乾坤。
今时地界，法弱道微；意浅识散，无力承恩。
忧之甚矣，哀哉泣涕；鹤发白霜，广袖长题。
唯愿世明，人善初心；日月着云，功耀太清。

吾乃太清道德天尊，名讳李耳。泣不忍苍生为艰，靡靡不匪。惟愿下降道书善法，解其繁困，固其人城。

今奉昊天金阙玉皇大帝玉旨，着吾差，力助人间弟子空玄子，灵游吾方太清圣境，著书醒世。吾责担之大体，必生谨意。

吾任重于乾坤之中，存太极之内，千万载以心忠守天地，而终见圣明，遂感天地恩。

目录

第一回.....	7
第二回.....	10
第三回.....	13
第四回 山林古朴参天木，洞穴别有大洞天.....	16
第五回 万年寒冰池中水，初闻圣境藏虚境.....	19
第六回 虚实真假自然成，不可思议大造化.....	22
第七回 诸天法界观乾坤，宇宙玄妙在虚实.....	25
第八回 海底宫殿闪晶莹，瞬息只见东海水.....	28
第九回 玄镜波光若蓝湖，大战蜘蛛得胜利.....	31
第十回 巨型蜈蚣终落败，瞬间蛇林若蚕盆.....	34
第十一回 玄境微妙化无边，师尊慈爱赐仙果.....	37
第十二回 再观玄镜道虚实，强门之境胜无数.....	40
第十三回 法宝宫殿显玄力，铸就法器精密成.....	43
第十四回 铸宝宫内多玄机，恩赐战甲显仁慈.....	46
第十五回 仙药珍稀万千载，师尊妙言中医学.....	50
第十六回 重生之力可再塑，试用迷幻玄紫晶.....	53
第十七回 空间世界不重叠，云海之下更玄明.....	57
第十八回 白玉池水可长生，人间行宫显道气.....	60
第十九回 鹤发童颜广袖衣，万年寒冰大世界.....	63
第二十回 华美宫殿多玄色，昏于八卦寒冰镜.....	67
第二十一回 兜率宫中显简朴，太极之境生万物.....	70
第二十二回 太极境中多玄妙，天地之道为本源.....	73
第二十三回 炼丹房中多玄妙，金丹大道亦自修.....	76
第二十四回 炼炉为基固丹成，娃娃华美惊天地.....	80

第一回

甲午年庚午月丙辰日

太上道德天尊显

诗云：琉璃宝法承大道，金光雨露施恩情；
净台玉莲出高丈，蛟龙盘根入无极。

师尊传音右耳：徒儿，速出灵窍，随为师登云灵游。

愚学马上停下手中的笔书，一听到是师尊老人家在旁边叫愚学了，最快速的准备好。

愚学曰：徒儿拜见师尊！师尊您辛苦了，师尊近来还好吗？

师尊曰：承蒙天地恩，为师一切甚安。徒儿随为师登云入法界。

愚学曰：师尊慈悲！

在虚空中，愚学见到师尊的仙衣随风飘扬，特别圣贤气派，就忍不住问了。

愚学曰：师尊，请您开示，您为何常着一身纯白的广袖仙衣，手拿拂尘呢？

师父曰：白衣若云，纯净无物，清净无为，善莫无色。

愚学曰：师尊虽然穿着一身白衣，看起来却非常大气！虽然是纯白非常华丽的仙衣，却是一层一层轻纱垂坠如丝，拖尾的长衣摆，衣裳的丝线都是晶莹剔透，如同金丝银线一般微闪。领口袖口腰封挡布都是华丽纹饰，很有帝王范的装束。您的头上都是白色的华美发冠，而且师尊您看起来没有一丝一毫

的皱纹，满满的青丝！并不是人们想象中的鹤发，对，黑发看起来的威严，容貌威仪如玉，师尊您就是大气！

师尊曰：徒儿闲工夫日益增长。

师尊曰：今随为师灵游太清圣境。

愚学曰：是，师尊。

师尊曰：为师居三十三天太清圣境，此天为一大世界，为师未曾多提及，亦无必要。今时需传道于下世，可言吾法境界。

愚学曰：师尊慈悲，辛苦您！师尊您向来低调，可是位尊的三清之一，辈份极高。徒儿有幸能在您的身边，徒儿虽死无憾。

在虚空中，师尊和愚学下方的白云一直上升着。师父照顾着愚学速度并不会太快，觉得师尊真是太慈悲了。眼前都会看到法界诸天的华丽美景慢慢掠过，还好愚学也是习惯了飞行。师尊慈悲，赐给了愚学足下白云，还有一个金光手镯，护体神光。愚学心中一直很敬重师尊和诸位神灵，师尊经常会给愚学慈悲的教育。愚学也成了师尊老人家在人间的小小特使。总觉得神仙尊贵都无限慈悲。愚学一直想着师尊的教诲，决定要好好修行，孝敬师尊。

师尊曰：徒儿，随为师数载，从顽皮小童到如今弟子，亦是不易。修行本自然，何来多故意。吾徒儿真性情，修行无偏激，甚善。

愚学曰：师尊最慈悲，徒儿应该更加努力。师尊最辛苦，忧心天下。师尊法界弟子很多，师尊很多时候都要给诸神以及师父的法界弟子传道法，师尊才是辛苦了。

一路上愚学和师尊说了很多，师尊总是这样不厌其烦的回答愚学，丝毫没有至高无上的架子，和蔼可亲。最让愚学刻骨铭心的是，师尊那在天地悠悠间时常会心微笑的样子。

不知不觉就已经上了三十三天，全是师尊的法力，愚学才能有护体随身。

第二回

师尊曰：徒儿，汝常游于为师圣境。今至吾圣境入处，亦可述言。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿是经常来师尊处，替师尊在人间办事，所以徒儿感触很深师尊少休息，师尊节俭，仁慈宽厚。徒儿也只是去过师尊的兜率宫殿，圣境内的大世界徒儿尚未去过。都是师尊的护体神光赐予庇佑，才能让徒儿可以上得了三十三重天。但是师尊圣境的入口，徒儿是再熟悉不过了。

师尊曰：徒儿机灵，不枉为师栽培。

愚学曰：师尊便是徒儿的父亲，一直对微小的徒儿关照慈爱，徒儿怎么舍得离开师尊您。

愚学曰：师尊的圣境入口便是一处一望无际的云海，这边入口处如同浩瀚悬崖，往下望去深不可测。入口处写着篆字体太清圣境，不过这四个字最让徒儿喜欢，它们是白云做的，虚浮在虚空之中，大大的四个字无比大气威严！气场强大，给人神圣而不可侵犯的感觉。若要入师尊的圣境，除了师尊您都必须乘坐仙船而过。每次坐船徒儿就觉得很惬意，手触摸着云海，清净无为一般的景致，感觉玄妙之极。

愚学曰：有时候徒儿一人入圣境时，坐上仙船肆意躺在船上，仰望上空，皆是星辰银河，闪耀着无边璀璨。徒儿就会安心的闭上双目，有时候居然就睡着了，醒来早就到师尊圣境内。徒儿好惭愧！

愚学曰：请问师尊，是不是诸神都能上您的天，都可以入圣境内？

师尊曰：非也。若有批文法令便可入内，或言邀约，或为师之意。

愚学曰：师父慈悲！徒儿真是幸运！

愚学曰：师尊，为何入口是悬崖，要经过一片云海才能到圣境内？

师尊曰：随为师上船。

很快，仙船自动驶来。仙船是不用撑船的，仙船很简约，便是最一般的木船却自己能够知道行驶方向速度。愚学就知道师尊是简朴的，这种精神值得学习和赞叹！师尊永远都那么温柔慈悲，愚学心里就会有家的温暖。

师尊曰：法船虽简，而神气聚。道虽分万类，终归本质。

师尊曰：徒儿所言，皆因云海无边星河浩瀚为天造。为师之境，非后天而造就。为师为先天神，固而得长生而境界永存。

愚学曰：师尊是先天神，大道始祖。徒儿荣幸之至！师尊是很尊贵的，却如此低调。徒儿心疼师尊的苦心一片。

师尊曰：徒儿！不敢言大道始祖！大道始祖为天地虚无，万物之始，虚虚实实，无处不在。

愚学：师尊赎罪！徒儿说错话了！徒儿愚笨，师尊慈悲，徒儿叩拜师尊，请师尊宽恕徒儿罪过。

师尊曰：徒儿谨记，为师为传道之祖，不敢言大道始祖。徒儿免礼，谨记方寸。

愚学内心一阵惶恐，记忆中的师尊都是和蔼可亲微笑仁慈，还从未如此严肃过。愚学不懂法界深浅，说了错话，一时心酸，心里难受，眼泪没出息的一直流。内心突然很怕，怕的

不是师尊，是让师尊也严肃的大道始祖。

师尊曰：徒儿莫要再哭，谨记，世常言山外有山，天外有天，切勿自以为高。

第三回

愚学曰：师尊慈悲，都是徒儿不懂事，师尊您不要生徒儿的气，徒儿修为不足，徒儿谨记师尊教诲。

随后师尊温和的微笑，摸了一下愚学的头，愚学顿时放松了心情。只是觉得师尊很慈悲很慈悲。能成为师尊的弟子，愚学别无他求。

船只经过了云海，星空，绝美的空间，让愚学沉醉。想起刚才的情形，愚学才知道法界也有雷池，或者神圣而不可侵犯。不一会，便到了岸。

眼前的便是境内入口，愚学随着师父下来船。师尊是不必要乘船的，应该是直接就能快速入内。愚学知道是师尊慈悲，因为愚学著书事宜才陪愚学一起乘船。

身后便是无边云海和万丈悬崖，生怕失足就会掉下去，愚学匆匆上岸。周围出现了一大片一大片的峰峦，都高耸入云，翠绿清新。以前的愚学来到这里便会觉得能量不足而被气场压迫，如今习惯了，虽然绝美，但是可想而知，高耸入云的峰峦，自己的渺小站在山脚，绝美的仙山也会给以压迫，毕竟能量不足，还好愚学不恐高啊，否则就不好在天界飞升了。峰峦的俊秀高耸，承托从圣境内的世界入口端庄大气，威严肃穆。此处要进入，必须飞升虚空。

随后愚学随着师父飞升在虚空中，经过一座又一座美的山峦。愚学心里会想是不是神灵都喜欢高耸入云的仙山，法界矮一些的仙山有没有？在虚空中所见的仙境无疑是最美的，虚空白云下来隐隐约约可见的山顶，山腰，都变得清新和道气俱

存。飞了不久愚学就随着师尊下降平地。

此处也是去往师父兜率宫的必经之路，周围全是青山秀水，青龙在虚空环绕，还有青色的凤凰很特别，一眼望去都是一片翠绿色，周围的鲜竹林，清新的仙树，青色的龙凤，绿色的湖水。虽然不知道远方有一处很大的田地种的什么，一直散发着仙气，但是也觉得稀奇，没想到天界也会种植田地。青色的草地，让人舍不得踩下去。从外到内给人感觉像是进入一个巨大的盆地，周围变得平坦宽阔。

随后师尊带着愚学走近了刚刚还是远方的天地。近处一看才知道，都是愚学没有见过的仙果，仙草，仙蔬菜？又或者仙水果？愚学带着疑惑不解的看着师尊。

师尊曰：此处乃为师休憩之时，种些许法界菜果。别样乐趣，为师倒是顺意当这庄稼人。

愚学曰：师尊简朴，却又勤劳。身份如此尊贵，也有这样的闲雅。徒儿倒是觉得师尊这样的生活很惬意。这么多漂亮的水果蔬菜啊！个个可都是宝！看看它们身上的灵气光芒，想必吃了也会增长道行。不过，天界神灵需要吃东西吗？

师尊曰：可食之，不食亦可，一切随意。

愚学曰：原来如此，世上的人都以为神仙是什么都不吃的。原来神仙想吃就吃不想吃就可以永远不吃，都是看心情随意的。况且天界的食物都是仙果仙蔬仙草仙液，宴请闲雅时候也是可以吃仙果仙菜的。徒儿想师尊的仙菜手艺一定很好。

师尊曰：机灵鬼，学无虚席，法界奇妙，玄之又玄，是以微妙是以精细。若此田地土壤，助其万物生。

师尊曰：此处仙果菜系，千万种类，食之可得能量，仙

力，寿命。无一种为有瑕，无一处为无物。天地包罗万象，风云深处必是玄机。

愚学曰：师尊的家真的是太好了！什么都有。这些果子蔬菜都好漂亮，颜色特别多特别美，形状也非常多，想必可口得很。前方远处还有好大一片片的果岭，看着好幸福啊！师尊的好多宝贝！

师尊曰：徒儿，且随意摘吧，田地无限，收成永不绝。

愚学曰：师尊慈悲，您的土地晶莹剔透，是白色的晶状体沙粒，闪闪发光。蔬菜水果都这么漂亮可爱，徒儿实在不忍心啊！

只见师尊亲自用手从一颗小植物上摘下两个荧光透明的蛋形的果果给愚学，愚学很开心，美滋滋的吃起来，确实甘甜可口，就像一咬破就是液体果汁。师尊的家园美不胜收有乐趣无穷。随后师尊便把愚学用瞬间转移大法将愚学灵体送回了肉身。愚学还是不停的感叹师尊的美好！

第四回 山林古朴参天木，洞穴别有大洞天

甲午年庚午月庚申日

太上道德天尊显：

诗云：群崖锁雾蹙锦眉，乾坤万法若云生；
玄瑄玉令承大道，不以无心出无为。

师尊曰：徒儿，随为师灵游吾界。

愚学曰：徒儿叩见师尊，师尊您辛苦了。

师尊曰：徒儿免礼。徒儿闭目。

愚学闭上眼睛，是以很快速便到了天尊三十三天圣境内，上次到的地方。三十三天一般能量不能上。愚学感慨师尊老人家的法力高强，原来也可以不用坐船就能入圣境。

愚学曰：师尊您可以开示为何可以瞬间到圣境以内？

师尊曰：大道甚微，此散神而他处俱气之法。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿明白了。原来是可以此处把神散掉在别的地方马上聚集起来，不管多远都可以做到。师尊这等能量好强大，连徒儿的神都可以给散掉再聚集。

师尊曰：徒儿，随为师来。

愚学曰：是，师尊。

愚学曰：师尊，我们这次要去哪里啊？

师尊曰：徒儿莫急。

师尊曰：随为师入右方山林洞穴。

随后愚学跟着师尊走近山林，山林中很大，飘渺着缕缕青烟，看起来很是古朴，全是参天古木，灵气俱存。旁边小溪流

水，青石草木，都笼罩在一层层微微云烟之内，只能说道法自然一般的气场。愚学的双脚走在山路，并不会会有泥土脏了鞋底。天界可真是好啊，一片清静，毫无尘埃。

随着师尊，愚学发现远处有一个山洞。从外面就能看到，里面散发的夺目光芒，走进后更是耀眼。

师尊曰：徒儿，可有兴致入内而观？

愚学曰：师傅慈悲，弟子很想进去洞穴看看。

慢慢的，愚学随着师尊进入了洞穴，惊奇的发现里面的无比浩大明亮。很多分岔路，洞穴顶都是银光闪烁。眼前的全是各种颜色的天然宝石钻石绝美的玉石，还未经开采，散发着别样的光芒，璀璨晶莹剔透，颜色太多了，绝美的石头愚学很多都没有见过，这些想必都是仙宝石了，满目华丽之美。闪瞎眼的色彩斑斓。愚学感触，法界的天然宝石无数无边无际无限种类。

愚学曰：哇！师尊，您的圣镜中的洞穴内好多的仙石，太美了！都是没见过的仙石，每一个都好大！好闪耀剔透。这里是师尊您的宝石洞吗？也太大太多了吧！

师尊曰：徒儿，随为师来。

愚学曰：是的，我师尊。

愚学随着师尊往最里面走，才发现别有洞天。洞里深处的世界原来。

眼前的一切震撼到了愚学。什么？洞穴里面深处的是一个冰湖，冒着寒气，突然感觉很冷。周围便是一撞别苑。篱笆围绕旁边百花园蝴蝶！绿树草木散发着光芒。眼前的大面积古时田园山水风的院落，为何池塘中还有鱼儿游呢？不是冒着寒气

吗？冷得愚学都不敢靠近。周围有小山谷，如此深如此大的洞穴内看起来实在是旷世之美。愚学目瞪口呆了。

第五回 万年寒冰池中水，初闻圣境藏虚境

师尊曰：徒儿，此处为为师一处小院，藏于洞穴深处。时而闲暇便至此休憩。

愚学曰：师尊，徒儿真是太震惊了这里好清逸！好特别的景致，真是别有洞天！原来洞穴深处还有如此大的地方，如此绝美的景色。住在这里真的好清静！好舒适。不过，师尊，徒儿不明白为何这池水一靠近就寒冷，为何里面还有鱼儿呢？这里很寒冷为何池水没有结冰呢？

师尊曰：此处为万年寒冰池，潭中之水寒而不结，可灭三昧真火。中有鱼，而不惧寒，是以寒本自生，固寒而无有。

愚学曰：好玄妙！鱼儿本来就是寒鱼，万年寒冰湖就算是神仙体也会感觉寒气吧，但是也不会太过寒冷受不了。师尊您感觉得到寒气吗？

师父曰：寒冰之感，近之则有，为其凉薄之气，可舒其心。行至以此，以记本责；勿忘其心，静而养之。

愚学曰：师父慈悲，这里真的太美好了，虽然丝丝寒气但也不会受不了，而且这里的别院非常的清雅，百花蝴蝶自由自在。天堂美景永远都是人们向往的。

师尊曰：徒儿随吾而返。

愚学曰：好的，师尊。

不一会就回到了先前的地方，此处还是无限多的闪耀仙石。师尊带着愚学走出了洞穴，真没想到洞穴内的景致与世隔绝的美，宽阔秀丽清雅，很符合师尊的气质。

师尊曰：徒儿，随为师至虚境。

愚学曰：虚境？请师尊慈悲开示。虚境是什么地方？

师尊曰：虚境有实，而无中生；视之不见，触之不及；恍如飘渺，形如流沙；从中生万色，圣境之中藏虚境，虚境之内存实境；虚虚实实，法之大胜境。

愚学曰：师尊，您的意思是您的太清圣境之中还有虚境，虚境之中却都是实境吗？真的太玄妙了，想必很少者知晓师尊太清圣境之中的大虚境吧。师尊的世界玄妙非常，徒儿赞叹不已。请师尊您慈悲开示，大虚境的玄妙之处。

师尊曰：大道无中生有，无极至太极，阴阳存道法，虚虚实实，境内无极，虚境中藏实，其内物质虽虚如幻相，可观法界诸微妙。如是万法天眼，能观一切天地虚实，而后承天地恩，存天地心，行天地道。

愚学曰：好厉害啊！不愧是师尊的圣境，如此玄妙。师尊您的境界太高了，所以您的太清圣境也很玄妙高深，和师尊您的气息是一样的。

师尊曰：天地之始，为其虚无。吾受天地恩，成就此境界，以孝善天地。

愚学曰：师尊您真是太慈悲太玄妙了。契合大道本始，师尊您像是大道而生就的道德形象。

师尊曰：徒儿聪慧，为师本求道心无愧天地。

师尊曰：随为师入虚境。

愚学曰：真的可以吗师尊？徒儿也能够进去吗？愚学看不见虚境在哪里。

师尊曰：然也。随为师出入便是。

愚学曰：徒儿真是太开心了！谢谢师尊，师尊慈悲。

师尊曰：徒儿且闭目。

愚学曰：是，师尊！

只觉得一阵清风吹过，愚学感觉身体突破入一层屏障。随后师尊让愚学睁开双眼。愚学才彻底惊叹！眼前并不是刚刚的太清圣境的世界，而是一望无际的另一个幻相世界。

愚学激动不已，紧紧跟随在师尊的身边，因为脚下的地面都是一层星空虚幻光体，仿佛脚踏在虚幻银河之中，因为虚幻而不敢挪步。

第六回 虚实真假自然成，不可思议大造化

眼前的一片都是虚相透明体，如同各种彩色水晶的透明结构层，形成了无数的景致，同璀璨星河。站在如此地面确实实在的感觉，并不会掉下去。愚学就知道了，虽然这虚境中看起来是虚相，实际一切都是真实的场景！而且其中的事物都是漂浮不定的，无限闪烁无限华美，虚空中不停的变换颜色。这里没有云烟仙境，确有着无限广大的虚景。

随着师尊慢慢走在虚境之中，才体会到，身体是可以穿过一切虚景无障碍。

愚学曰：请问师尊，为何可以穿过这所有的虚景，又为何师尊可以让它们成为实体后能感触得到？为何徒儿走在虚境地面不会穿过地面掉下去？

师尊曰：以心为念，心之所往，便可为虚实。

愚学曰：原来是这样的道理。只要用心念去控制，想让实的时候就是真实的，用心念虚的时候就可以穿过。原来师尊是这样子掌控虚境虚实的。徒儿是不能的，一定只有师尊可以。

师尊曰：除为师，更有尊贵可驱动虚实之境。此境界为混沌之力所成，非一般者可驱动。

于是愚学满满的惊叹不已，感慨万千世界的无限美好，所以愚学慢慢欣赏了起来，远方的山峦重叠，绿色的虚幻之美若隐若现，一片玉湖水，无限广阔。这水是真的吗？可以饮用吗？一座华美的水晶透明的高脚大院就立在湖水的中央。院落不会掉下去吗？院落的四周便是星星点点，波光粼粼。美得太不可思议了。再看看左边，那是翠绿色的仙树林，虚幻的闪着

光芒。右边便是梦幻的亭台楼阁，雕栏玉阙，高台明楼。愚学在想里面有没有生命呢？

师尊曰：徒儿随为师来。

愚学曰：是！师尊。

不一会来到了湖水边，愚学亲眼看到师尊他老人家，以竹篮打水，分明是竹篮啊。最后打好水。到愚学身边赐给了愚学，愚学直接拿着竹篮便饮用了这虚境中的湖水，才知道甘甜清透的湖水是真实的。竹篮打水一场空，到了师尊这里已经不成立了。愚学只是无限感叹师尊的法力无边啊！以前愚学只是常去师尊处接受使命，不曾知道如此多的玄妙，愚学真是震撼不已。随后师尊带着愚学踩上了湖水，确实，不会掉下去。后来上了远处湖中心的院中，才知道一切的高贵典雅的室内陈设都是真实的，但是外表却是虚幻的幻相。真是太神奇了。

师尊曰：此处为吾师修养之所，多有冷清，为师常于虚境之中，便于现实世界不见踪影，寻不得，觅不见。此虚境之中有一处天眼，透过则见一切世界虚实。此为法界机密处，为师于此点明即之。

愚学曰：师尊您的虚境实在匪夷所思之美，太玄妙了！师尊您就应该在最美好的地方修养，别那么忧心了。

师尊曰：此虚境不为为师所得，为天地无上之雕饰，为大道之初所用心而成。为师代为管治之责。

愚学曰：师尊日益操劳，徒儿希望师尊您能够多多考虑自己，让您自己多修养，这样徒儿就不会难过师尊用心良苦的心酸了。

师尊曰：随为师飞越虚空，跨虚湖。

愚学曰：辛苦师尊了，师尊慈悲。

随后愚学跟着师父飞越过虚湖，在虚空中，愚学看到了很多的景致，真真是梦幻绝美的境界。不久愚学见到了水晶一般透明的虚体飞鹤，还有白龙，白鸾鸟，白色的凤凰，白色的孔雀，全部都是水晶一般的透明虚体。它们都是活的，都很美很美的闪着灵光，自由自在的在虚境中飞翔。愚学看到了很遥远的前方，仿佛没有尽头，也应该是没有尽头的无限风景。想必这个虚境世界应该不是对外开放。愚学觉得很感激师尊的慈悲恩典，让愚学能够学习见识到如此玄妙的虚境，震撼人心。法界的强大不可言语！

之后师尊便把愚学带出了虚境世界，灵体也送回了人间肉体。之后愚学也不停的回忆，满满的都是硕果累累。

第七回 诸天法界观乾坤，宇宙玄妙在虚实

甲午年庚午月乙丑日

太清道德天尊显：

诗云：穹极虚静守，玄冥无上道；
阴阳本浑沌，万物固生生。

师尊传音：徒儿。

愚学一听，师尊来了，愚学马上打坐出阳神。

愚学曰：师尊，您辛苦了，徒儿叩拜天尊慈悲！徒儿愚钝，还望师尊能时时提点。

师尊曰：徒儿免礼。随为师上天。

愚学曰：辛苦师尊，徒儿嘴笨，不知如何说师父的境界至高德行。总之师尊就是太好太好了，优秀无比的天神。

师尊曰：徒儿聪慧机灵，有度。

随后愚学便和师尊驾云而去。飞入天境界。

愚学曰：师尊慈悲。徒儿有疑惑：为何天上法界，用人间现代科技在宇宙中看不到呢？又为什么人的肉眼很难看到世间以外？请天尊您慈悲开示。

师尊曰：不可测度，皆因于大宇宙内空间不同。如若宇宙中，起心探之无量法界，寻不可得，亦不可观。法界虽实，于人界眼耳，或科技器械，必存若虚无，而于宇宙乾坤之内必为真实。人之灵魂能量障于肉身，而不得发，不得开窍，必不通法能，亦后有修行众生，或男子女人灵力较强，可感知一二。

愚学曰：师尊慈悲，原来是这样的道理。所以很多世人基

本上是不相信法界的存在，或者半信半疑，或者有所感应。其实很多人只是肉体屏蔽灵窍不通，根本就感知不到任何法的信息，所以以为没有神灵的存在。毕竟人们都信眼见为实，执着实相。师尊慈悲，所以就算是世上的高科技在宇宙中天地中也很难见到一切真实法界。感恩师尊慈悲开示。

不知不觉就到了师尊的圣境之中，愚学随着师尊又坐了一次仙船游过云海。

师尊曰：若上方虚空，皆为星斗苍穹之光，因其诸法界本存于宇宙内，以此方法界而观宇宙，亦可见其星辰浩瀚，宇宙无量无边，所诸法界遍布万方宇宙，空间不一，便不得见。更高层灵体，可见底层灵体众生。为师今道宇宙法界玄妙，透尽天机。

愚学曰：师尊慈悲，原来如此，宇宙很神秘哦！最玄妙！这次愚学坐在这船上才注意到头顶的虚空，真的和电视里图片上的星河宇宙璀璨光芒，是一样的，而且更是绝美。好神奇啊！在法界的空间中，有无数的大世界遍布宇宙，而法界却能看到宇宙的美，还能够呼吸，我们人间就不行，出了地球没有装备还没出地球就挂啦！还望师尊您可以开示每一个空间都有入口吗？空间和空间的联系。

师尊曰：徒儿今成熟年纪却存些许孩童稚气！宇宙无边法界，诸大世界便有各自结界层，便是所言之空间学说。空间存于空间，时空之内无数空间重叠，形成尽虚空遍法界之虚实总合，存于茫茫宇宙而有规律运行，不失规矩。

愚学曰：师尊您太仁慈了，如此高深莫测的宇宙徒儿实在是恐惧它的强大，徒儿长了很多很多见识。原来宇宙一切都是

有规律的，而不是散乱没有规律的。

愚学怎么感觉这次到天尊圣境的法船开的有些慢？想来想去，知道了！这是师尊今日在云海仙船上讲法！愚学连忙叩首师尊。原来师尊今日是讲法的，讲了宇宙和法界的殊胜玄妙。愚学太笨了！这时候才反应过来。怪不得仙船也是放慢了速度，哇！在这样绝美的环境中仙船上讲法，真的是很随性的自然风度啊，倒是更加显得师尊无上智慧和境界修为。

愚学曰：师尊慈悲无量，您辛苦了！师尊您讲法辛苦了，需要喝点水或者休息下吗？

师尊却微笑了，就像璀璨的星空一样美好的微笑。愚学真是太幸福了，能在师尊身边当个小徒儿。不一会才到了圣境之中，愚学便随着师尊下了船。

第八回 海底宫殿闪晶莹，瞬息只见东海水

愚学真是没有想到，宇宙的奥妙深不可测。愚学真的感慨万千，这浩瀚宇宙究竟还有多少个未知奥秘。愚学对天尊师父和诸神都是高山仰止啊！

师尊曰：徒儿，闭目。

愚学曰：是，我师尊。

不一会感觉凉风徐徐而来，突然感觉自己进入水里。愚学是不敢睁开眼睛啊，因为这是师尊说的。心里有些惊恐这回该不会被水窒息了吧。但是马上给愚学的感觉就是可以自由呼吸，而且水在身边好温和舒适，如同温和的轻纱拂面。随着师尊让睁开眼，愚学才知道，如同在空气中一样，完全没有违和感。

愚学曰：师尊，我们居然在水里，水都不会呛着徒儿的口鼻，眼睛也如在地面一般，没有任何不舒服，在水里还可以呼吸睁眼。况且水好蓝，散着光芒一点也不黑暗。飘在水中好梦幻的感觉。但是徒儿不会游泳啊。

师尊曰：汝随为师在吾方圣境海底，并未至海内深处。

愚学曰：原来师尊的圣境中也有大海啊！在海水里也能如同在平地一般，好厉害。我师尊，那要如何游泳呢？

师尊曰：随心即行，勿需刻意。徒儿随为师来。

愚学曰：是！师尊。

很快的愚学便能够随心而行，真是好玄妙的地方。而且速度可快可慢，愚学随着师尊速度比较快，能看的清一切，真是无比清静的大海。小鱼小虾或者海洋世界，愚学没有看到，可

能是师尊喜欢清净吧。虽然没有看见什么海底生物，但是愚学却发现海下面的宝光闪闪，到处都是如此光芒，真是很梦幻。下面会不会是什么海底大宫殿之类的呢？

游了一大段距离，真的随着师尊老人家往海底深处游去。愚学激动万分，虽然有些小颤抖，但是只要师尊在身边愚学便不会觉得害怕了。慢慢的光芒越来越明显，到最后，真的是一座富丽堂皇的大宫殿啊！很大很大的宫殿全是海水蓝水晶状的！晶莹剔透，整个宫殿就这一种建造材质和颜色。看起来十分的特别，唯美的宫殿，并无其他神灵啊？

师尊曰：此处为为师清净之所，闲来休憩可入海底神宫，并无他神于此。

好吧！师尊总是一个人吗？不是，是始终一个神吗？师尊是得了清净大自在！师尊的圣镜是法界中的世外桃源，清净无比啊。太美了，师尊家里矿如此之多多，却显得如此低调沉稳。真不愧是太上道德天尊啊！

师尊只让愚学看了宫殿的外面，想必里面不用去也知道一定是惊人的美，后来师尊就带着愚学离开了这座唯美晶莹剔透的大宫殿。

师尊曰：徒儿闭目。切勿睁眼。

愚学曰：师尊您放心！

只觉得天旋地转一般，不一会出了水面。

师尊曰：徒儿，观此处景致。

愚学睁开双目，发现这里是？？？有空气，有白云，有蓝天，在海岸？人？还有，愚学的衣服全是干的！

愚学曰：师尊，徒儿愚笨，困惑这里，不知道是何方了。

就是觉得奇怪，法界也有白云蓝天。

师尊曰：徒儿，此处便是人间东海啊！

愚学曰：啊！原来转瞬间已经到了人间东海！我们在海岸浅出的海面上，人们能看得到我们怎么办？师尊我们是怎么到东海来了？

师尊曰：傻徒儿！瞧汝记性！徒儿是否灵体出游啊？世人观之不得，况汝肉体于家中，徒儿错以为自身是肉体于世啊！为师圣境之海下通人间诸海。

随后愚学见到师尊灿烂的笑容，在笑着愚学的傻乎乎。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿可笨了。原来是这样，原来天尊的圣境海内可直接通到人间的一切海洋。那么真是太厉害了。仿佛是一个直接通道！

师尊曰：天地玄门，不尽数。徒儿汝可见此人间东海，虽离法界甚远，实近之速如疾风。妙不可言！

师尊曰：随吾飞升上空，观人间百景。汝再回肉身。

愚学曰：是！徒儿陪着师尊您多看看人间吧，看完了徒儿再回去肉身。师尊您就应该多开心！

第九回 玄镜波光若蓝湖，大战蜘蛛得胜利

甲午年庚午月辛未日

太清道德天尊显：

诗云：青龙白玉过流苏，飞花雨露施恩情；
琉璃金光承大道，随风冥化入无极。

师尊传音：徒儿。

愚学半夜时分刚收拾好准备打坐，便听到师尊传音在耳边。

愚学曰：弟子叩见师尊，徒儿不孝，总是麻烦师尊亲自前来带领徒儿灵游，师尊慈悲，您为了苍生万福辛苦了！

师尊曰：无碍，本责也。

后来愚学便随着师尊飞升天界，愚学见师尊这次表情淡然，脸上并无多余微笑。愚学心里就在想，是否师尊他老人家太辛苦心太累了。愚学在去往师尊圣境的途中，愚学便问候师尊安好，希望师尊老人家永远开心安然。很快就到了圣境内。

师尊曰：徒儿，此次随为师入玄镜。

愚学曰：我师尊慈悲无量，可是师尊徒儿不明白玄镜是什么。

师尊曰：去时便知晓。

师尊怎么了？为何一副黯然伤神的气息？愚学跟了师尊很多年，多少知道师尊有时的性情。师尊肯定有心事。唉，愚学嘴笨又不知如何宽慰师尊，又或者师尊太过尊贵，不敢妄加揣测圣意。愚学只有沉默，愚学虽然和师尊老人家很亲，内心

却时时刻刻敬重师尊。不一会师尊便把愚学带到了玄境面前。

玄境看起来非常巨大，有一幢电梯房的高度，是椭圆形镜面。同那波光粼粼的蓝色湖水，不断地起着微微涟漪，感觉就像在一个蓝色小湖边一样。玄境周围空无一物，周围一切的背景色都是灰黑色，没有任何装饰。愚学心里就在想，此处一定非同一般吧！果不其然！还没反应过来，哪里想得到，师尊从身边，用一股力量一把把愚学推入玄镜！

当时愚学的内心恐惧万分，一直大声喊着师尊师尊，愚学大声叫着师尊，快要哭出来！因为愚学进入玄镜内周围如同隧道一般，愚学一直往里边掉落。愚学恐惧非常，又会镇定的想一定是师尊要愚学见到什么特别的地方，所以在惊险中壮胆。最后愚学落入了一个地方，摔下来。

眼前的景色很大，叶子草木花丛怎么都比愚学大！这是不是巨人国！？愚学不敢多想，还是小心为妙，因为眼前的一切都这么大，愚学这么小！如果这是一个自然环境，那么！愚学就很危险！愚学又没有大法力，法器！随后自己打起了十二分精神！

愚学走啊走，仿佛置身于远古时期，愚学只是一只小蚂蚁！愚学强忍住恐惧，一步步向前走去。突然！好大的蜘蛛！天哪！这是要攻击愚学吗？完了完了，师尊师尊？您在哪里！师尊！愚学一直害怕的喊着师尊，吓得愚学都来不及哭，眼见着蜘蛛一步步靠近，准备攻击愚学的样子。愚学在想自己不会就这么完吧，一瞬间的想法马上被否定。好吧，这只蜘蛛感觉不是一般的蜘蛛，会不会还有法力之类的！

被逼无奈的感触中，愚学一直向后退，浑身是汗！终于它

开始迅速攻击愚学！还好愚学身轻学过几天法力，不停的躲闪，但是还是避免不了身上不断增添的伤痕和鲜血。但是愚学依旧坚持着，一直跑啊跑，不停的跑，忘记了疼……最后这只蜘蛛更加速度的攻击愚学，它有法力！不停的攻击，愚学受了很重的伤，唉，想着完了。最后被这只蜘蛛逼到了绝路，它马上要吃了愚学。愚学想着不行，必须自救！然后静守思维，用意念控制手中的金镯，因为愚学想起来这金镯是师尊慈悲赐给愚学的法器，只是从未用过。

灵机一动，马上意念召唤这金镯。没想到突然金光万丈，镯子真的变大了。愚学用意念控制着这法器的能量，一次又一次抵挡住了巨型蜘蛛的攻击。最后愚学控制法器发动攻击法力，随着金镯向蜘蛛发动数道金光电击。终于还是战败了这蜘蛛，最后这只蜘蛛倒地但是却突然消失了！愚学总算松了口气的坐在地上，看着这法器的玄妙，原来操控法器的全部都是自己的意念！愚学有些小开心，开心自己打败了一个大蜘蛛，会用手中师父赐给的金镯法器了。再看看身上，衣服都破碎不堪，身上遍体鳞伤了，疼是疼，也得忍着吧。能怎么办？

没想到精疲力竭的时候，刚坐下来。怎么又来一个蜈蚣！！天哪这里的蜈蚣太吓人了，如此巨大又如此吓人的长相。恐怖啊！声音也很吓人，这里的动物一定都成精怪了！再没力气也还是坚持不懈准备迎战吧。

第十回 巨型蜈蚣终落败，瞬间蛇林若蛭盆

眼前危险来不及半分的犹豫，愚学已经没力气了出着长气，但是面对着迅速袭来的巨大蜈蚣，它游走的速度比蜘蛛快的多，愚学已经启动了手镯的法力，蓄势待发。很快便攻击愚学，愚学不停的躲闪，又不停的抵挡它凶猛的攻击。因为愚学变得这么小！看起来几乎没有胜算，一种强烈感觉，这次的蜈蚣更加不好对付了。

这只蜈蚣又长又大，发出恐怖的声音，露出凶险的嘴和尖牙，眼睛放出闪电！是血红的眼睛！天哪分明就是一个大怪物！愚学哭都来不及，便被这巨大力量的黑蜈蚣缠住了身体，愚学几乎快要窒息，愚学奋力反抗！试着用意念放大金镯！果然！愚学在快要窒息中看到了希望，愚学马上控制巨大金环进行攻击，最后愚学从高空掉落在地，差点没摔死啊！这蜈蚣已经松了开身子！于是愚学试着用最后的力量和意念控制这金镯用力一击蜈蚣的头部，最后蜈蚣被打倒了。愚学瞬间眼前一黑倒地，便没了知觉。

不知过了多久，当愚学醒来的时候，身边的蜈蚣不知所踪。愚学痛的有些受不了，咬着牙看着伤口，伤得不轻，伤口处处都很深，衣服上全都是血，身边也流了不少血。愚学在皱眉闭眼养神的时候，突然感觉，身边的环境瞬间更换。愚学马上睁开眼睛，这是一处荒漠，愚学好像变回正常大小了。我只能告诉自己，不要放松警惕，环境的突然变化告诉我，万一这又有别的更严重的危险。

因为周围很热很热，烤着愚学的伤痕累累。这里有太阳，

太阳很大很大，这荒漠中温度真的感觉到很高！愚学丝毫不敢掉以轻心。想坐着疗伤，是的，还没来得及而已。

眼前突然出现了，向杀手一般的一群黑衣斗篷人，带着弯刀！这可是真刀子吗？是能伤灵体的真刀？天哪！是一群不是一个啊！还是带着寒光的弯刀！愚学惊恐之中，想着一定要好好运用自己的法器吧！

这些黑衣斗篷的杀手瞬间飞过来，好像有轻功一般。愚学马上警惕的爬起来启动法器。可是愚学哪里还有什么力气，真是要命啊！！师尊！！！您快救救徒儿吧！！后来终于知道什么叫做叫天不应，叫地不灵了。

他们的速度非常快，如同闪电，愚学真的只有挨刀子的份了！确实愚学的身上很快添加的无数的刀伤，一阵一阵的刀子划过愚学，冰冷又无情，仿佛自己已经习惯了受伤的疼痛。愚学都来不及抵挡他们的攻击，他们人多围着愚学一人，旋转在愚学身边，自然伤痕便不断增加。愚学心中呼唤着师尊，却毫无回应。欲哭无泪的面对现实吧！愚学马上集中精力召唤法器能量，希望能出现奇迹吧，用意念控制着金镯散发保护罩，没想到真的成功了，终于愚学的身上暂时没有刀伤的增加。愚学在保护罩中松了几口气后，集中力气面对身边一大群的杀手一般的神秘人。愚学没想到师尊给的法器居然如此多的妙用和法力！不停的保护着愚学。后来愚学侥幸的尝试着法器是否可以变出数个，于是集中精力用意念控制，最后金镯光圈变成了无数个。愚学开心了，拼尽自己的力气，控制法器一起重力出击。最后把他们全部打散了，消失不见。

愚学在此时才知道，这法器的力量强大。可是愚学伤的很

重，几乎趴在地上，再也起不来，愚学拼尽力气的喊着师尊。面对着周围的鲜血，愚学知道自己还必须继续撑下去，这里的热烤着愚学的伤口，真是痛上加痛。

正在愚学疼痛之时，环境又一次瞬间变化。映入眼球的是，绿色的古朴森林。愚学照样还是重伤在地。蛇！到处都是蛇！愚学没了力气，该怎么办，师尊。

唉，看样子这是又要攻击愚学了，周围的蛇也太多了吧，有没有什么毒蛇之类的！各种不同的！居然还有双头蛇，九头蛇，还有没有头的软体蛇，巨蟒，这些真的会吓死人的！它们慢慢靠近，准备攻击愚学，让愚学想起来封神榜苏妲己的蚕盆！还好愚学也算见过恐怖的事物了，并不会被吓得怎么样。愚学马上控制法器放出保护罩，这些蛇群便在保护罩外移动。愚学也不想伤害它们，也并没有发动攻击，只是在保护罩中休息。殊不知，不一会，愚学的保护罩居然莫名其妙的失效了！好奇怪，分明这金光保护罩它们侵入不得，为何会突然失效？完了，是的，愚学小腿被一条蛇先咬上了。愚学努力用力把它扯掉扔开。被咬的地方已经乌黑，想必中毒了吧。唉！愚学更是浑身乏力，奇怪这刚刚分明这些蛇没办法的在保护罩外盘旋，闯不进来。保护罩并不是因为被这群蛇类破解，而是突然失灵了一般。

师尊啊！救命吧，徒儿快不行了，愚学内心呼唤着师尊，真的很难过！

第十一回 玄境微妙化无边，师尊慈爱赐仙果

绝望啊！师尊！您在哪里！很快，所有的蛇逼近，愚学已经中毒了，这么多恐怖的蛇，愚学是到绝境了吧！愚学再试着设保护罩的已经毫无效果了……面前的一切都是那么真实，我究竟是在哪里？

愚学被几条蛇咬上，已经没有什么力气挣脱了，任凭这些蛇咬上来，最后巨蟒，九头蛇才靠近，愚学已经做好失去生命的准备，在最后……

愚学最后尝试着用意念将金镯放巨大，将这些蛇吸入光环之内。最后它们都被吸入光环之中，愚学用意念命令金镯将这无数的蛇类送到远方去吧。愚学从小不杀生吃素，实在不想伤及这么多蛇群。当愚学看到金镯收了最后的蛇，飞向远方，这才昏死过去。

醒来，自己睁开眼，自己在一处休息室内躺着，看到的是师尊在身边。愚学马上起来，愚学顿时热泪盈眶。

愚学曰：师尊！呜呜，您去哪里了？徒儿刚刚去了哪里，好危险！徒儿以为再也见不到师尊了！

师尊曰：为师将徒儿送入玄镜之中，徒儿所经历皆为真实。玄镜中有千万亿无穷尽种幻境，每种幻境真实不虚，为强度炼就之所。汝所经历幻境可激发汝之潜能，疾速提升徒儿自身能力修为，打坐定性功夫。此玄镜为法界诸神急速训练之境，其幻境难度可随自身能力增加，其魔鬼般炼化便可让人望而胆寒。徒儿所经历幻境，为最初地幻境，难度已为最低。徒儿未让为师失望，汝身伤痕，为师为其疗就，已无大碍。汝亦

经历生死，劫难。想必徒儿修为已然迅速提升。

愚学曰：原来是这样，玄镜真是太厉害了。如此的训练方式，是真实的，徒儿在里面那是真真切切的痛啊！一切的事物都是真的。玄镜真的是太玄妙了。怪不得玄镜放在一处没有任何事物的地方，看起来非常的特别。师尊，徒儿感谢师尊您能如此培养徒儿。可是为何在最后突然徒儿的金镯灵力失效？

师尊曰：是为师在施法，增加其难度。为师一直在玄镜之外看着徒儿举动。徒儿不怨为师？

愚学曰：徒儿不会的，徒儿感谢师尊的如此栽培，让徒儿见识到如此厉害的修炼场所！真是感叹法界的玄妙，实在是难以想象的玄妙境界。徒儿刚刚所经历的都是真实的，经历了这些徒儿更加觉得，自己修行一定要如同百折不挠的战士，道心稳固，永远不会倒下！

师尊曰：徒儿聪慧，善良纯正不忍伤害性命。玄镜玄妙，却也炼化极端，非一般修为可入得。为师给徒儿留了口气，便是金光镯。曾有者数次炼就，一入便十载，抹去一切记忆，扫去一切法力，出来之时恢复记忆力，已为至高境界。玄镜中，百千万亿无穷尽种幻境，尝受无边磨难，一切法界诸环境，皆可于此镜中汇聚形成幻境，急速磨砺修为。

愚学曰：徒儿惊讶玄镜的能量！在里面就是真实世界！师尊哪。那以前的那位境界高的大德行，实在是太厉害了，而且还是每次都抹去记忆消除法力在里面待了十年，那出来的时候修为一定非常不得了！！！这玄镜真的让人胆寒的炼化之境！

师尊曰：难为徒儿！此种炼就，非一般能力可及。大道甚微，为师圣境倒也清净了些。

愚学曰：徒儿经历后才知道，这为何叫做玄镜了。这面玄镜的殊胜实在是太强大了。徒儿现在还在后怕中，所有的情景，都是那么真实不虚，疼痛受伤都是真实的！徒儿叩谢师尊慈悲，把徒儿带出来，给徒儿疗好了伤。徒儿现在一切安好，我师尊是慈悲无量的，徒儿在经历如此炼就，师尊的看着心里一定是很不好受的，我师尊是最好的。

师尊曰：徒儿安好便可，为师为徒儿备好仙果。来尝尝。

后来师尊亲手递给愚学拿了一个金黄色的大仙果，愚学觉得好感动，很甜，很温暖。

愚学曰：我师尊最最慈悲！徒儿很开心能在师尊身边，师尊这是什么仙果，都是金黄色的这么大！

师尊笑而不语，好吧，肯定有什么玄妙，应该是给愚学强化灵体的。仔细回想，难怪不得，这次上天，在入玄镜之前，师尊不同于往日浅浅微笑，原来师尊早就知道愚学会在幻境中遇到这么多危险遍体鳞伤。师尊真是太慈悲了，有一种打在儿身疼在娘心的感觉。

后来愚学活力满满的叩拜师尊后，师尊又非要亲自送愚学回下界。愚学推辞不得，就是觉得很温暖很开心幸福。能有师尊这么好的师父，愚学心里早就把师尊看成亲人一般了。师尊把愚学送到了家，愚学便回了肉体。等回到肉体以后，愚学才知道师尊的德行修为已经绝顶高深。愚学感恩非常，感动不已，师尊的好，只有徒儿深有体会。

第十二回 再观玄镜道虚实，强门之境胜无数

甲午年庚午月乙亥日

太清道德天尊显：

诗云：仙鹤云中看，清鸾醒玉湖；
醉月拂三岁，天地化长鸿。

师尊传音：徒儿。

愚学一听师尊传音，马上打坐出阳神。

愚学曰：徒儿给师尊叩首，师尊安好，师尊您辛苦了。

师尊曰：徒儿免礼，随为师飞升。

愚学曰：天尊慈悲，徒儿万分感恩。

飞升途中师尊告诉愚学，说这次还会把愚学带到玄镜处，问愚学怕不怕。愚学自然是胆颤心惊的，但是一定会克服恐惧勇敢向前。师尊微笑着。

随后，愚学随着师尊来到了玄镜处，此处乃是那么特别玄妙。师尊这次却微笑着。

师尊曰：徒儿，此次为师带汝观玄境之妙处。愚学曰：师尊慈悲，师尊您辛苦了。

随后师尊用手拂面将玄境启动，愚学看到了阵阵幽蓝色的光芒，这光芒并不会明亮耀眼，而是悠悠温和。随后愚学看到了瞬间闪过的无数画面，各种幻境，在愚学面前迅速闪过。因为玄镜犹如高楼巨大。不乏看多了眼花，基本上瞬间闪过的各种幻境还没来得及看清就已经切换。

师尊曰：徒儿，此玄镜中暗藏无量无边玄幻世界，内入

者，幻境转实，随其自身修为而正对其缺失，幻境随阶而变，设其终时不至，必不得出。外观者，可施法驭其乾坤，挪动幻境。可驭此玄镜者，寡而稀之。

师尊曰：随汝所观，玄镜变幻无穷，虚实万法。中百千万亿无尽数玄关境，又有三万六千阴魔幻境，无量无边酒色财气欲浊境，时空变换道考境，天地一切境，皆注其中。诸法界可入此镜者，屈指而已。若元始天尊，灵宝天尊，昊天金阙玉皇，西王母，五帝，四御，太乙，东华，东岳帝君，骊山，斗母，又西方世界佛陀大仁者。此镜独于此，而玄之又玄，法之强门。

愚学曰：师尊慈悲，让徒儿也感受了玄镜的妙处。徒儿深有体会，玄镜真的是无上玄妙啊，徒儿赞叹不已。原来天地间一切的幻境都可以注入在内。这真的是太厉害了！请问师尊，这玄镜的由来和玄镜为何可以注入一切幻境呢？

师尊曰：甚善妙哉！此镜原出先天无极，天地生之时便俱玄门于此，为无上强门。天地间，一切皆有虚实，百千万亿无尽数之境之虚气，自然而聚，而成玄镜内世界。

愚学曰：师尊，这真的是妙不可言！太太太让徒儿震惊了！原来这天地间的一切，包括生命，环境都是虚实结合才能产生的！那么所有的虚气就可以入玄镜之中形成这样的境界。那这面镜子就可容纳一切幻象了！怪不得当愚学打败蜈蚣蜘蛛后它们就突然消失了！原来里面的真实世界是虚气聚成的！师尊有此等至高无上法宝，实在是师尊的德行所能驱动！

师尊曰：此镜，为师也常住其中，消去法力记忆，独闯诸幻境，挫折百万生，独留心法之口，却因至纯之心而出。

愚学曰：师尊一定是非常厉害的！师尊！徒儿真是幸运能见识到玄镜的无上玄妙。徒儿最开心的就是能够遇见师尊！师尊您一定要多多保重才是啊！

愚学曰：师尊慈悲，能否开示为何徒儿出来却真的遍体鳞伤？为何虚幻之境也能造成真的损伤呢？

师尊曰：玄镜之气可攻击入内者，皆因虽为虚气，却虚中为实。若受损害，则必为实，便是玄镜妙处，也称境界力之强门之法。

愚学曰：师尊慈悲，说真的，再次看到玄镜，徒儿还很胆寒惧怕的！嘿嘿不过有师尊在，徒儿就会克服心理问题。师尊辛苦了，徒儿觉得师尊您太不可思议的境界了。

师尊曰：徒儿根固，为师欣慰。随为师去一处妙处。

愚学曰：哇！师尊家里好多好多有无数的矿（家产）！好多好多妙不可言的秘密哦！！！谢谢我的师尊！师尊您是最好的师尊！

第十三回 法宝宫殿显玄力，铸就法器精密成

师尊曰：随为师前来。

愚学随着师尊老人家飞升至圣境虚空，离开玄镜处，愚学随意的向后退一望，玄镜慢慢消失在了这毫无景色一片虚无的地方。想必是师尊老人家封起来了。可真是玄妙至极啊，法界的美好难以言喻。师尊后来告诉愚学，让愚学好好努力，以后有的是机会入玄镜修炼。

很快，就随着师尊来到了此处浩大的宫殿。这座宫殿上空皆是星辰，周围并没有仙气花草景致，宫殿外面是很宽阔的道路和场地，只见宫殿牌匾上闪烁篆体金字，法宝宫。整个建筑看起来非常质朴稳重大气，材质并不是彰显珠光宝气的华丽，而是稳重的气概。整个建筑墙面砖瓦为深铜玄铁一般，有着法宝材质的感觉。

师尊曰：徒儿，此处为法宝宫。随为师入内。

愚学曰：是，我师尊。

愚学随着师尊走到宫殿正门处，只见正门玄铁一般的大门自动打开。愚学随着师尊走进去，一路过道皆是各种的机关玄器形状一样。

师尊曰：徒儿，为师生就造法器之力。法界多法器为师皆可制，除吾炼丹术最具，此炼化法宝之术亦为精密。

愚学曰：师尊您太厉害了！居然也会制造法器！这想想都知道真的是很难的事！师尊慈悲无量。

师尊曰：为师并非清闲者，法器造就亦为后天法器。先天法宝为天恩浩荡缩成。这般后天所造，皆称为后天法宝。后天

法器能力亦不容小视。

愚学曰：师尊您所造的法器必定是非常厉害的。

不一会儿，愚学随着师尊走到一处深邃的大殿内，里面全部都是各式各样的法器，眼前的法器数之不尽，而整个大殿的气场都是玄妙的，并没有过多的华丽装饰，但是却非常沉稳大气。心想看着好心动，师尊真是太厉害了，神通广大啊！这些法器散发着自己应有的光芒。或者法器自己正在待命中运转。愚学真的大开眼界，才知道师尊如此厉害，居然造就了这么多的法器，意思就是这浩大的宫殿全部都是造法器的地方了。这个大殿应该就是部分造就好的法器展厅一般了。

师尊曰：徒儿且观其力。

愚学随后走近这些悬在半空法器，一眼望去，有的法器很漂亮，一定合适神女仙子用。有的法器很威武霸气，有的法器很文雅，有的法器散发着灵气光芒，有的法器自己在自行运作待命，剑，长枪，刀，兵器类的，莲花台，镜子，铃铛，扇子，拂尘，灵珠，金圈，铠甲，翅膀，玉如意，宝瓶，水器，火器，暗器……无数种类。愚学走近它们，仔细看，愚学就更为惊叹，每一个法器都如此完美的发挥它应有的光芒，细节毫无瑕疵。愚学走近一个金圈。发现这个光圈和愚学手上的金镯有几分相似。

愚学曰：师尊，徒儿手中的金镯和这个金圈很相似，都有花纹雕刻。

师尊曰：徒儿法器，便是为师所造。徒儿可满意？

愚学曰：徒儿谢谢师尊您的恩赐，徒儿很开心有如此厉害的法宝，能变大变小，能分离很多个，也能收东西。徒儿感激

不尽，叩谢师尊您的恩典。

师尊曰：徒儿勿需多礼，此处为为师法器放置所。此宫殿亦有各类铸造炼化所，法宝本虚实相济，需实材铸就，又经后天诸类灵力注入炼化，所成法器必然精密。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿一听造法器就觉得难度系数一定非常大的。原本人间很多人看了电视剧里师尊您的形象都会觉得您清闲啊，世外高人什么事您都不管，或者辈分高却没什么权力。都是师尊您太低调仁慈了。师尊您《道德经》中说的上善若水，水利万物而不争。师尊就是太仁慈无量了，殊不知，师尊除了辈分极高，还协辅佐玉皇大帝统治万灵，下化群生，是元老级别，并不是臣子。师尊您可别嫌徒儿话多了，徒儿很是郁闷人世间的您演出在电视中，显得您很清闲不作为，或者被贬低了，就觉得师尊您好委屈，我们师尊才不屑去争强好胜。徒儿就是觉得师尊默默不辞辛苦，倒真是应该清闲时日，好好休息，不要太辛苦了。

师尊曰：无碍，为师不求名利财货强权，惟求天下苍生太平，无愧天地。

后来师尊给愚学讲了这大殿中的法器，若有法界诸神需要，都可以送予。这不是上善若水吗？太仁慈了。愚学更感慨的是师尊无上的品德。真不愧是道德天尊，是善道的化身啊！

师尊曰：随为师去往铸宝宫。

愚学曰：师尊！您辛苦了。

第十四回 铸宝宫内多玄机，恩赐战甲显仁慈

师尊曰：今随为师至此，徒儿可觉乏力？

愚学曰：师尊慈悲，徒儿很开心能够见识到师尊您的法宝宫，更能看到如此多厉害的法宝都是师尊一手制造，感觉实在是太不可思议。至于乏力感不瞒师尊确实是有的，也不知为何。

师尊曰：徒儿枯乏皆因此处陈设暗昏，又因徒儿自身能量不足，诸多法器汇聚，形成强势之气，为师消其势力，亦存其微，固而有感压迫而乏力。

愚学曰：原来是这样，怪不得会有些没力气。徒儿修行差，徒儿惭愧，徒儿一定好好加油。

随后愚学跟着师尊走向一个一个的通道，这些通道看起来很特别，都有层层自动的机关。看起来师尊一定是一个机关高手了，一定除了会做法宝兵器，还会做机关暗器。愚学感慨如此过道就有很多种机关在驱动，愚学实在描绘不出这种炫酷和帅气了。

愚学曰：师尊您太无可挑剔了，真的叫做无可挑剔完美天使。徒儿感慨师尊您的才能！这些机关暗器好炫酷啊！

师尊曰：属自身喜好，并无徒儿说得如此无缺。为神者，亦需修善其身，提高自身广大才能，非法力无边便可不学无术。徒儿，若只存仙家法术而自身毫无能力，突削其法力，所剩者何？

愚学曰：如果只有法力强大而无真才实学，突然没有了法力，能剩下的恐怕只有自己了。师尊您说的对，不是神灵就可

以有了法力帮忙而不学无术了，到头来自己也是什么都不会。师尊您是实力派的天神！不过师尊您太谦虚了，师尊徒儿挺心疼您的，总是如此上善若水谦虚无争，默默为了他人，而苍生不知，好委屈的。

师尊曰：傻徒儿，为师不觉委屈。心无愧天地则自安而浅笑。

愚学曰：师尊！徒儿是您的忠实粉丝！对您崇拜敬重无比，在徒儿内心，师尊就是最美好的天神。

师尊曰：徒儿稚嫩，应谨修其行，达到无边，学识无尽，汝需用心而进取。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿知道了。

很快的愚学随着师尊来到了铸宝宫门，就给人一种机关重重的感觉了。透着神秘玄妙。之后随着师尊入宫殿内，愚学发现无数的材质，都是愚学没有见过的。无数的材质各不相同，各自由内而外发着玄光。看起来特别的玄幻！惊讶的愚学才发现，做什么都不容易啊。做法宝一定很难吧。

愚学曰：师尊，这些都是造法宝的原材料吗？好特别的，看起来都绝非普通材质，一定都是珍贵的材质吧。师尊，请问这法界居然还有如此多特别的原材料物质吗？如果有法力可以自己变出法器吗？

师尊曰：此处皆为原物质，需经精密组合铸其实形。稀缺物质从玄妙处而来，又或无名之境。采其稀缺，为其乐事。铸其法器，为其所好。为师善造法器，而利于法界，此为其心。以法力变换法宝为幻术。法宝本实，若言变其法宝，必为实器。以平常法力而变幻法宝之实，尚无有也。实法器或先天或

必铸就。幻术变化为之虚，以法力之气而聚。

愚学曰：原来诸神的法宝都是实实在在的法宝，并不是用自己有法力就能随便变化出来法宝的。徒儿明白了，法界也是以真实物质为本的。

师尊曰：此处为铸宝之地，先修炼其物质精华数载，再雕琢本质精密成形，而后注入其各需灵力。其灵力来源非为师自身之法。注入之力为其本质能量，本质能量必取于乾坤深渊处大幻境。此幻境存为无形，漂浮覆盖诸法界而无根，以法力观之皆难以寻觅。若寻此最高幻境，必用至善至纯之心。

愚学曰：师尊慈悲，听起来好艰难啊！师尊真是辛苦了。想必最高大幻境一定是天机不可泄露的玄门了。但是徒儿感受的到师尊您无论做什么都非常用心，无微不至的用心。徒儿有幸能知道这么多玄妙，真的太开心了，感恩我师尊的慈悲无量！感恩师尊慈悲的为了苍生透漏如此多的玄机！师尊的铸宝宫处处都是能量物质，看起来绝非一般，如此浩大特别的宫殿，既然只有师尊您独自在此！师尊您真的辛苦了！

师尊曰：为师习惯清净，徒儿聪慧，为师甚安。徒儿，赐汝一副黄金战甲！接。

愚学曰：师尊慈悲啊！徒儿是女子，也能拥有黄金战甲，徒儿真的是太开心了。徒儿又不想让师尊您破费。

师尊曰：何来破费，为师处法宝聚集，无碍。汝虽为女身，却有将士风范，此黄金战甲合于汝风。

愚学曰：师尊，您慷慨大度，义薄云天，慈悲无量，至善至纯，仙姿卓绝，一切美好的。徒儿都被您的至善感动无比！这样的师尊应该受大家的敬重！这并不是意义上的要敬重神

灵，而是敬重神灵的无上德行！是至善至纯的化身。

师尊曰：徒儿言过其实啊！天外有天，为师不以为自身境界无上。速接此战甲，随即回其肉身，徒儿于人间好生休养些日。

愚学曰：天尊总是这样慈悲，徒儿知道了。

第十五回 仙药珍稀万千载，师尊妙言中医学

甲午年辛未月壬午日

太清道德天尊显：

诗云：琴山越空谷，广袖醉清风；
淡看浮三生，玄妙是寒梦。

师尊传音：徒儿。随吾飞升。

愚学马上收拾好，生怕师尊老人家久等。

愚学曰：师尊安好，徒儿给师尊请安，徒儿叩首师尊。

随后愚学跟着师尊飞升法界，在途中愚学问师尊老人家，为什么现在的人心多冷漠了。师尊老人家只给了重重的四个字：求而不得！愚学貌似糊涂中，感觉这四个字好深奥。

师尊曰：随为师至仙药园。

愚学曰：师尊您圣镜界的仙药园吗？请问师尊仙药园是做什么的呢？

师尊曰：为师境界处，仙药园为师药草园，中有无尽仙药，可炼丹，可制仙药。

愚学曰：徒儿好想去看看啊。师尊您辛苦了。

很快穿过师尊圣镜大门入内，再不久愚学应该是看到了一望无际的仙药园。便随着师尊下降。

愚学曰：师尊，此处仙气缭绕，很美啊，淡淡的青烟，仙药到处都闪着这种这样的光芒，还有药树也一样美。真是美极了！这些土地都不会弄脏鞋底。师尊您的白衣最好看，最是仙姿卓绝，在这美丽的景致中，如同您在最美的画卷中一般。

师尊曰：徒儿，此处皆为为师所种，收纳天地间无数珍稀药材。人间药材为师此处亦有。

愚学曰：哇！师尊！人间药材师尊是怎么有的！

师尊曰：哈哈哈哈哈……容易得很。徒儿，为师处，诸多仙草药。可是中意？

愚学曰：师尊处的仙草药，徒儿看来都很可爱的。有点很漂亮呢！花也很美！各自闪着光芒。这些仙草一定都可以起死回生，或者治疗灵体损伤吧。

师尊曰：徒儿聪慧，仙药能量不容小视。为师研习医学数载，所知，仙药为仙丹。

除救疾，亦可强其灵力法术，容颜永驻。凡间中医学，深入则难，精通更巨。若辨证功夫欠妥，一切医术减效。若不查病人一切病因果，而漏全身之关联，亦是无效。承天地阴阳虚实五行八卦星宿天干地支天文地理……则深入精通为艰。

愚学曰：师尊好厉害啊！师尊医术一定高明！师尊炼丹都那么厉害。

师尊曰：炼丹亦需天地阴阳五行八卦等者一切天时玄机。

愚学曰：师尊您才能卓越，才华横溢。愚学看得出来师尊的修养是极高的！这一片片仙草园，倾注了师尊您的心血，都是您的努力，所以徒儿都觉得它们非常可爱。各种颜色，各种形状，各种花朵，各种灵光。一定是一株就能扭转他人乾坤。

师尊曰：为师此处有百味子，万年玄参娃娃，万年灵芝，圣颜草，玉露花，金雕藤，离魂草，千色玄枝，赤君子，玄朱丹，琉心草，醉三生，苍木兰，万年浮根，北冥草……有汝人间：人参，杜仲，当归，黄芪，枸杞，川穹，灵芝，五味子，

酸枣仁，益智仁，川乌，麦门冬，天麻，甘草，白芷等一切中药。此地仙药皆纯净而千古。

愚学曰：师尊慈悲，师尊这里的药一定都非常的好，仙药和仙丹都能提高一切所需能量法力。所以嘛！世人都以为师尊您是一位老者形象，鹤发童颜，其实您的头发是黑色的，模样是青中年的。长相特别特别气派！所以说，徒儿认为，师尊是一个非常努力而用心的神灵，不辞辛苦，默默无闻也愿意。实在是值得天下苍生学习！

师尊曰：随为师去往东处。

愚学曰：是的师尊，您辛苦了。

随后走了一段距离，来到东面，便是一座座清秀的山，不过这山的颜色可不单一啊！真的是万千种颜色和光芒，让愚学感觉到这里是璀璨的各种颜色珠宝汇聚在一起。愚学的眼前全都是各种颜色的仙树啊，好梦幻，好多果果的，或者说美丽的树，居然还有晶莹剔透的！实在是让愚学喜欢。

师尊曰：此处为仙药园树木药材，果实药材居多。徒儿随意，不苦。

愚学曰：师尊您的意思是这里的仙草的味道不是苦的！真的太太好了！法界的药物不会是苦的，一定很好吃，但也不能当糖吃。

师尊曰：为师知晓徒儿稚气，徒儿随意游玩，欢喜便摘。

愚学曰：师尊您最慈悲，这些药物如此宝贵，徒儿看着就已经很幸福了，实在舍不得摘下，看着就赏心悦目了。师尊您太好了，徒儿很开心，谢谢师尊慈悲恩典。

第十六回 重生之力可再塑，试用迷幻玄紫晶

师尊曰：此处空山药林，皆具药性。形之华美，甘如仙蜜，万千载而威力，譬如璇玑玉衡，长存天地。颜色皆具，药性皆存。若有果实天成，食可长生；若有馨玉花貌，食可容颜永存；若有叶枝根木，食可起死回生，灰飞烟灭亦可重现乾坤；更有无数，高深而威力，功效而无尽数。

愚学曰：师尊您说的好厉害啊，原本徒儿以为灰飞烟灭就没有办法可以挽回了，不存在了。原来是有办法的！如此多的效用，就是长生不老容颜永驻不生不灭了。太厉害了。师尊，为何灰飞烟灭了也可以聚成真身起死回生呢？

师尊曰：灰飞烟灭者为元神散于浩海天地，而无灵识。若救其灰飞烟灭者，以一方上古神药于天地玄处而寻聚其散尽元神，以它方上古神药而重铸其身，再以它方上古神药蓄养其身待其恢复本来神力。

愚学曰：师尊慈悲，原来灰飞烟灭也可以起死回生，这也太厉害了吧，有此等医术仙药真的就叫做可以不生不灭了么？怪不得电视里太乙真人可以给哪吒起死回生而重塑金身。原来真的可以连灰飞烟灭都能重生！如此一来便可永存。

师尊曰：犹如人间肉体，死后灵魂而出，皆因灵魂无依附之体，而入于法界，法界各司凭其功德或罪孽，定其去处。灵魂为不灭。若往天界，应重证法身。亦有精魂虚体无所依附，便寻万物而附于其上，后成花妖，树精，竹妖，石妖，水妖等者，皆为此理。灵体永存，必有所依附。若其灰飞烟灭，而意识尚存，得其必然救治，可得重生。

愚学曰：师尊，原来是这样的道理。法界的真实原来如此玄妙。那没有真正意义上的死亡吗？

师尊曰：万物必有其灭亡之理，此为法界玄机为师不可言明。只言一切自有定数。

愚学曰：徒儿笨拙，问的太多了。徒儿知道天有天规，法界也有法界的制度。不能说的一定有法度的管制。

师尊曰：徒儿聪慧。

愚学曰：师尊您已经告诉很多玄妙和法界机密了。如果不是师尊带着徒儿灵游您的圣境，又透了这么多的玄妙，徒儿都觉得整个天地都充满着玄机，深不可测。

随后师尊倒是给愚学讲了很多医学知识，愚学听的如痴如醉。又告诉了愚学大部分天神都医术高明，愚学才知道天神的才能一定都卓越不凡，并不是只靠无边法力来支撑，都是实力派。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿有个别的问题，还望师尊慈悲开示。

师尊曰：神灵可下凡间现身于世，常往来于人间之神必定肉眼不可观。若肉眼可观神灵现世，无天命而不敢为。

愚学曰：是的，徒儿正想问这个问题。原来很多有职责的神灵都往来于人间，只是人间的我们肉眼不可见到，如果是人们能看到的神仙一定是天命所允许，所以现在人间并不见神灵真正的出现在人间一定是有天律规定。

师尊曰：今神仙不可私自下世干扰人间秩序，否则定罪。

徒儿曰：是这样啊，随意干扰人间秩序一定是会打乱某些天地因果，所以现在的神灵显化都是一另外形式了。神仙就算

亲自出现在人间，恐怕也没有多大意义了。

师尊曰：徒儿聪慧，随为师观其药林。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿不说这些了。

后来师尊带着愚学入了药林，每一棵树都那么完美，都那么特别。后来师尊给变出一个篮子，让愚学爬树去给摘药果，愚学很开心的跑去摘了很多药果，都是紫色晶莹剔透的像水晶果一样闪闪发光。愚学知道师尊他对愚学很慈爱，总是无微不至的对待愚学。所以愚学才深有体会，原来天神最重要的还是品德的至高无上！

愚学曰：师尊！徒儿摘完了。您看看对不对。师尊这果果可生得美啊。

师尊曰：此果名为玄紫晶，三万年而成。此处玄紫晶树多矣，果实繁多晶莹，若蛋卵之状，透冰晶体。徒儿此药可致迷幻，食之而生真实幻境，以心为本，而知其心，后治其心。

愚学曰：好厉害啊，这样的果子好特别，真是求之不得的仙药啊，很适合内心不可解的伤或者有心结心魔需要开导的人。徒儿可以试一试吗？

师尊曰：徒儿且试之。

后来愚学不知道怎么，眼前幻境发生了变化。在人间，在愚学的老家，愚学的母亲离开愚学了，愚学难以接受，迷失了美好快乐没了温暖，愚学沉落在里面出不来，很是悲哀，又看到母亲离去之前告诉愚学，好好照顾自己，来抚摸愚学的头，让愚学不用担心她。最后师尊和诸神出现了，给了愚学从未有过的温暖，师尊摸着愚学的头，对愚学无微不至。师尊温和慈悲的告诉愚学，愚学的母亲很好，现在灵修院，机缘到时愚学

就能见到了，后来愚学慢慢放开了内心。不久后幻境消失了，愚学再看到的是师尊微笑的样子。

愚学曰：谢谢师尊仁慈，徒儿知道了，万事都有定数，徒儿的母亲天堂安好徒儿就放心了，徒儿现在又有了温暖和希望。谢谢师尊和诸神的恩赐，徒儿叩首谢恩！

随后愚学回了下界肉身。想起来才知道真的是一切自有定数。

第十七回 空间世界不重叠，云海之下更玄明

甲午年辛未月丁亥日

太清道德天尊显：

诗云：慈悲渡无量，暮云观人心；
茫茫入无往，一念成执迷。

师尊传音：徒儿。

愚学马上准备好，师尊每次都如此辛苦，说穿了都是为了苍生啊。

愚学曰：师尊辛苦，徒儿叩首。

师尊曰：甚善，随为师登云飞升。

愚学曰：师尊辛苦了。

随后愚学跟着师尊入云端，不久经过一层一层的天界。突然师尊放慢速度，愚学是非常在意师尊的举动，也是生怕自己做的不好让师尊失望。

师尊曰：徒儿，吾道教天共三十六天，非存于佛界境内。宇宙诸世界皆有各自空间世界，互不重叠，政体互不干预。又怎会存于大佛世界以内。纵然佛教经典有云，亦是未言清晰。为师也无必要争长短，吾神以本为责，不压它教派，上善若水而不争。大道应“和”而不应独尊。吾代诸神统澄清此事。

愚学曰：师尊徒儿明白了，本来就挺委屈的。徒儿明白，一切的为苍生都是好的，没必要分个长短，只要是为了苍生，更没必要争个什么高低。只要全心全意为了天地苍生付出，便问心无愧了。师尊您和诸神和所有世界的神佛都辛苦了。徒儿

愿意尽自己的微薄之力，为大家做些什么，哪怕力量卑微。

师尊曰：徒儿纯善。

师尊曰：因果之事，一切自有定数，勿需过虑。虚伪真实不必深究。随为师至吾圣境。

愚学曰：师尊您辛苦了，徒儿知道了。

随后愚学便同师尊入到了太清圣境界，但是接下来的一幕倒也是让愚学心惊了。因为愚学和师尊正坐着仙船准备入太清圣境内时，仙船正游在云海之中。

师尊曰：徒儿，纵身跃入云海之中，敢否？

愚学曰：啊？师尊您是说让徒儿跳入云海下面吗？看起来深不见底啊，是的师尊，徒儿虽然会有点心惊害怕，但是徒儿愿意跳下去。

天尊曰：甚善，徒儿且先跃入。

愚学曰：好的，师尊，徒儿就跃入云海。师尊，没事的，不用担心徒儿。

随后愚学鼓起勇气，纵身一跃跳入云海，因为愚学最相信师尊对师尊也是忠心耿耿。当愚学跳下的时候感觉，下降的速度并没有想象中迅速，而是一股清凉之气，飞降的不快不慢刚刚好。愚学闭着眼很沉静在下降的过程之中，仿佛自己便是仙子，下凡一般的感受。不知过了多久没了云海，徒儿慢慢落地。眼前的一切又是一处天地，一望无边。难不成师尊的世界格局是上下二层楼？

映入眼帘的是前方远处一处大瀑布居然是从云海而下，壮观无比。远处一棵巨大的仙树，晶莹发光，灵光显得星星点点，树的色彩几乎是不定的，玄变之中。天上下着雨，金光

雨，是金色的闪烁发光的小亮片，仔细一看，没错了这是真金碎片。看不但附近有建筑房屋，但是自然美景真让愚学如痴如醉。低头一看脚下，天啊！全是石头，鹅卵石形状，不过却是各种颜色玉髓的石头，想必是宝石的原石，被愚学踩在脚下，突然的无所适从。旁边呢？全是百花林，清溪水，见过吗？色彩斑斓的湖水不停玄变？可以想象的到色彩的缤纷和耀眼。愚学差点没控制住自己尖叫如此圣境。

师尊曰：徒儿，此处乃为师圣境下层世界，地域广阔无边，且至此观便可。

愚学曰：师尊，这太神奇了。从云海跳下来，原来别有天地，而且美得惊心动魄。此处好隐蔽，师尊不说一定不会有谁知道，原来云海下面有如此美妙。在云海之上无边悬崖往下看都是深不见底，师尊要是不告诉都不会想到下面还有天地。要有些胆量才有幸能看到师尊此处的景致。

师尊曰：此隐蔽圣境，一般无从所知。况上方云海悬崖虽美却危险俱存。无心测度云海之下。

愚学曰：这里的景致真的让徒儿意想不到，原来云海之下别有洞天。师尊，那棵树是？

师尊曰：此树为先天玄灵树，上孕金丹道果。一颗便可使得凡人位列仙班，免去修丹而自成，后得其金身，脱离六道。此树罕有为珍贵。

愚学曰：太厉害了！师尊，怪不得师尊的圣境如此玄妙，因为处处都是玄妙啊！

第十八回 白玉池水可长生，人间行宫显道气

师尊曰：此下方吾圣境景致玄幻，方圆无尽，皆为极美。

愚学曰：师尊您一个人住太清圣境吗？圣境中没有您的弟子或者仙童吗？

师尊曰：为师仙童已证道成就，为师法界弟子众多，皆不居于此。吾常于诸法界传道讲法，鲜有至吾境界徒众。为师好清静，孤身便可。况常居玉皇行宫辅助政务，讲法传道，不觉孤寂。

愚学曰：师尊您都知道徒儿是什么意思，徒儿只是担心您劳累，独自居住显得寒冷。师尊没有想过要再收仙童在身边吗？

师尊曰：吾圣境亦常邀众神欢聚，谈玄说妙。况为师于诸法界家眷至交多矣，已甚是安怀。

愚学曰：师尊慈悲，您有家眷？

师尊曰：法界诸神皆为家人，最是吾至珍之宝，绝不可失。哈哈……常打仙丹主意，问为师可有果味仙丹，自称为小百姓，捣乱天庭法界，处处生事专惹麻烦，机灵刁蛮，生动可爱，法相俊美无极，一小娃娃。遇见皆喜爱，为诸神开心至宝，也却让诸神操心无数，常使诸神头疼眩晕，又或无奈汗颜，又或诸多情绪，又或捧腹之趣，乃一小祖宗哦，受尽诸神万般宠溺。

愚学曰：师尊一副溺爱的笑容，想必这位小娃娃一定非常非常特别，才受尽诸神溺爱。徒儿想天界真是其乐融融啊，好一个和睦团结的大家庭。徒儿好羡慕这样的大法界。

师尊曰：随为师去往前方。

愚学曰：是的，师尊。

慢慢的愚学才看到，有一处特别的池水。水面散发着浓浓的烟雾，很大一片池水被白玉石围绕。是奶白色的池水。看起来一定有什么功效。

愚学曰：师尊慈悲，这一出池水是什么呢？

师尊曰：进入者，必容颜永驻，可得长生。

愚学曰：真是太厉害了，怪不得这么特别。师尊，徒儿觉得那位可爱的小娃娃，能是师尊最重要的至宝，能受到诸神溺爱，听起来可不简单。

师尊曰：徒儿，随师尊前来。

好吧，师尊避而不答，愚学自讨没趣了些，不敢再多问关于小娃娃的情况。只知道赶紧跟着师尊身后。此处景致虽然唯美，倒是心中因为刚才的问题，师尊不回答，愚学吸了很多口凉气啊。不一会儿看到一个入口，这个入口是彩色的，在转动。

师尊曰：随吾入内。

愚学不敢多说话，赶紧跟着师尊进去，发现一直下坠下坠，瞬间以后。

这是哪里？人间？怎么鸟语花香青山秀水的海洋白云阳光。

愚学曰：师尊慈悲，您辛苦了，徒儿愚钝，还望师尊不要怪罪。师尊这里是哪里？

师尊曰：人间，清秀山林。为师于此建有行宫。

愚学曰：原来是这样。可是愚学没有看见行宫。

师尊曰：不急。

只见师尊老人家一挥手功夫，面前便显出了行宫。师尊把愚学带进去，告诉愚学，因为山林宝地风景秀丽温和，师尊说他会在人间办事，所以建造行宫。

只是看到行宫如白玉，入内发现很有别苑风。行宫很大，师尊说诸神有差事下界也会聚此，等于可以落脚歇息一般，师尊说有时候会谈务论道。愚学也不知为何诸神也会在人间建造行宫，一定是为了管理人间法界和谐。

师尊曰：徒儿，为师亦会于此处歇愜。可知人间百态，苍生之形。

愚学曰：师尊真是辛苦了，不辞辛苦的往返法界人间！为了苍生平衡。师尊，您一定要照顾好自己啊。没事时您多修养！

师尊曰：徒儿好意，为师心领。

师尊曰：徒儿，为师送汝灵体回肉身。

愚学曰：师尊您辛苦了，徒儿可以自己回去。师尊你还是多歇息修养清闲些，不要太操心了。

师尊曰：无碍，徒儿闭目。

很快的愚学便回了肉身，突然感觉师尊是不是累了。后来说话也没见笑过。一定是愚学问得太多吧。会不会烦到师尊呢？觉得自己多嘴多舌，以后还是多听师尊说话吧。

第十九回 鹤发童颜广袖衣，万年寒冰大世界

甲午年辛未月辛卯日

太清道德天尊显：

诗云：悲发流鹤泣天忧，风云玄变淡无情；
明月千古傲雪松，冰莹漫漫吹绝堤。

师尊传音：徒儿。

师尊老人家来了，只是愚学不知师尊老人家来的时间，一般都没有定数，要不然愚学也不会如此无礼，每次都等着师尊传音。

愚学曰：师尊您辛苦了，徒儿叩拜师尊。

当愚学抬起头时，师尊的形象不一样了。站在白云上，虚空中，手拿拂尘，鹤发童颜，一身华美广袖白衣，仙风道骨，辈分奇高的智者感。愚学又恭敬的低头致敬。

师尊曰：徒儿多礼。

师尊曰：随为师入法界，登云台。

愚学曰：是，师尊。

不久后愚学便随着师尊入太清圣境之内。

师尊曰：徒儿，为师圣境清幽古雅，少群仙集聚。可有无趣？

愚学曰：师尊，不会的。徒儿倒是觉得非常清静，自在。而且圣境也很玄妙很特别很美很美，如此生活非常惬意，师尊您还自己亲手种植了打造很多东西。徒儿觉得特别有意思，都不想走了。

师尊曰：为师圣境，亦有藏经阁，琴书阁，诗画苑，万花园，多宝宫，观景台，医药城，或曰更甚。观景台可见人间一切事态，毫无隐藏。

愚学曰：师尊慈悲。愚学徒儿深有感触。师尊的圣境很大，师尊内心什么都知道，慈祥的老者法相也如此庄严，师尊您就是太低调了。原来天界能把人间看的一清二楚，所以人间所做的一切不好的，就算瞒得过世人也瞒不过天地，才叫天网恢恢，查而不漏，每个人都以为自己是很厉害的，其实深处思维那只是心里没有底气的表现，在众人面前都喜欢逞能或者表现最好的一面，真正有底气的是不屑得意忘形自以为是的。

师尊曰：徒儿性情直率，望徒儿未来公正廉明，谦虚好学。

愚学曰：徒儿知道了。感恩师尊慈悲指点。

师尊曰：徒儿刚直不阿，战神之风，却少了些柔和。徒儿，汝应急速提升修为，未来之时，必成欣荣。

愚学曰：徒儿叩谢师尊指点，师尊您辛苦了，徒儿一定会好好修行的。师尊您放心，徒儿不会给您丢脸的，徒儿一定好好加油。

师尊曰：甚善。随为师前来。

愚学曰：是，我师尊，

没想到很快看到的远方圣境，居然是一片冰山，白茫茫一片，却闪耀着水晶一般的光芒。到这里的时候，居然没有觉得寒冷，空中下的是雪花。愚学好奇的接住几颗雪花来看，真是太美了，感觉是水晶做的一般，散发晶莹，飘落下来又没有什么重量。周围的一切树木山林，悬崖，平地，雕塑，都是一片

洁白。地上的雪是硬的，想必一定是结成冰，望不到边的雪景，给愚学的感触就是，一片水晶冰雕世界，最主要的是晶莹剔透的闪耀着璀璨的光芒。

愚学曰：师尊，这里好美啊，请问师尊，此处的玄妙。

师尊曰：此方为吾世界寒冰界，其内万年寒冰而不化，绚若水晶，无其寒冷。

愚学曰：师尊慈悲，这里是万年的寒冰，却感觉不到寒冷，天上下着晶莹光芒的雪花实在是玄妙。周围都是雕塑建筑物宫殿和山川树木悬崖平地，但是最让徒儿惊讶的是，这里世界的树木并不是被冻住白雪覆盖的，而是都是一棵棵的寒冰树，师尊，它们有生命吗？

师尊曰：万物皆有生命，此寒冰之树草花木亦为此理。有着树草花木可孕果实，为其寒冰果。为师带徒儿入山林寻些寒冰果。

愚学曰：师尊您太好了，师尊辛苦了。

愚学一路紧跟着师尊的身后，经过着无边的寒冰世界。真的是美啊，另一种仙境之美。山石草木，跟那灯光下的水晶一般，耀眼，清爽。愚学发现这里仙草树木全都是寒冰的，居然会有生命，真的是很神奇！后来也真是发现了不少的花草树木结满了冰果子。师尊老人家让愚学自己爬树去摘几颗下来，愚学很是开心爬上树才发现，触摸起来并不会寒冷，最后愚学麻利的摘完了冰果，下来了地面。

师尊曰：徒儿可品尝一番。

愚学曰：谢谢师尊恩赐。

愚学慢慢吃起来，原本愚学拿在手上还以为咬不动，结果

入口即化，成了清新甘甜的果肉，倒有一丝丝的凉爽感，真的太特别了。宝贝果然都是宝贝。师尊这里的圣境无可挑剔。

第二十回 华美宫殿多玄色，昏于八卦寒冰镜

师尊曰：徒儿，此万年寒冰，于为师圣境无有寒聚；若出吾圣境，其寒可冰封万物，可治其生死。

愚学曰：师尊，师尊的世界一切都是那么玄妙！

师尊曰：随为师入寒冰宫。

愚学随着师尊走入这华美的大宫殿，一进入宫殿愚学发现，走在任何地方都发现墙壁都是透明的可以看到内外的一切，但是分明都是如同水晶的寒冰，按理说都能透过寒冰看到一切事物。一定是法界某特殊材质吧。里面的尊贵和华美若一个王国的荣耀。人间所说的硬装软装修，都那么完美贵气。如同冰雕，还会有镂空的大门窗。毫无尘埃，毫无瑕疵。一切都是一种白水晶的样子。没有彩色吗？

师尊曰：玄幻之色皆存。

随即，师尊便一挥拂尘，整个宫殿呈现，彩色水晶的精彩纷呈。不是灯光效果吗？对，是本物质就可以玄幻变色。后来师尊把愚学带到了茶桌，让愚学坐下。最后愚学亲手看着师尊煮茶。用正在玄变的水晶茶具。愚学已经惊讶万分，没想到能这么美。不一会，寒冰茶水就好了师尊让愚学在此些许一会，喝些茶水。愚学感慨师尊老人家对一切的细致入微，愚学内心都暖化了。

师尊曰：此处宫殿，玄色非常。

师尊曰：此处事物皆一本质，万千终为一而化生。一生万物，万物化生，一为初始，始成万物。一之始为无，无变生无尽界，无造生无边物。玄玄如一，复归于无。无不可求，亦不

可知。若玄中之玄，复有其玄，其无尽玄于玄内，其无尽玄之内，尚存至玄，至玄之始方为无有。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿惭愧，如此境界徒儿感叹。叩谢师尊慈悲，开示如此至高无上玄妙。师尊您辛苦了。

师尊曰：徒儿，莫言自身强，切莫骄其心，傲其骨，若自以为巨，终成其败。

愚学曰：是的，师尊，徒儿一定不会的。师尊您的境界太高了。境界登峰造极。

师尊曰：徒儿，为师不以为汝言如是。无边境界为无穹，无穹为其无有，而登峰造极。

愚学曰：是的，师尊慈悲。徒儿总是觉得师尊的境界也很高。

师尊曰：勿需执着于境界高低。徒儿聪慧，为师一点即通。人间者，有者好抓其把柄，骨中生刺，为求自身安心顺意，遂喜专挑人不足而贬他人，抬高自身价值，自以为是。修行半分偏差不足，亦可被指其过。汝且警言慎行。在世为人，若无警言慎行，终将受制于人，道多阻碍。

愚学曰：师尊慈悲，师尊说的是真的，世上部分人心徒儿退避三舍。徒儿只求自己努力，能常伴师尊身边，替师尊和诸神办事，为苍生做点什么微不足道的事情就好。

师尊曰：徒儿，遂意观此景致。

愚学曰：是，我天尊慈悲无量。

后来愚学跟着师尊，进入一间又一间的大殿，看着不断玄变的宫殿颜色和一切摆设的颜色，最后都回到了最初纯白晶莹。愚学便明白了，一切万千变幻终究归一。

在宫殿内，眼见到的，皆是华美的内饰，说不出都是一些什么，但是一定都是很好的价值力，每一样都是精雕细琢，毫无瑕疵。随后师尊把愚学带到一个八面的大镜子面前，愚学就在中间，突然八面镜子急速调换位置，愚学整个晕倒在地。过一会爬起来看到，每一个面的镜子中都有不同的自己。很是神奇。师尊说这八卦寒冰镜可照出过去现在未来一切本相。愚学真的是太吃惊了。愚学有一面镜子中以前自己是一个灵物。另一面有曾经是一个男人，还有一面镜子是仙身，其他的境中都有不同的自己。

再后来，愚学随着师尊出了宫殿，若不是师尊带路，愚学必定迷路在其中了。师尊又带着愚学入虚空，云游观赏整个寒冰世界，不得不说，景致非常的多，游了很久很久依然看不见尽头。寒冰世界中，各自有各自的玄妙。有时候愚学也会看到彩色玄变的雪花飞舞，实在是美不胜收。愚学深深感触法界的强大和美好，更加认为，皇天不负有心人，只要自己努力一定会看到希望的光芒。

最后师尊便送愚学回了下界肉身，愚学总是感触，这天地的一切的一切……

第二十一回 兜率宫中显简朴，太极之境生万物

甲午年辛未月丙申日

太清道德天尊显：

诗云：菡萏清风过，群山赴星楼；
无名花飞尽，一愁万里忧。

师尊传音：徒儿。

愚学迅速准备好出阳神。

愚学曰：师尊慈悲，师尊您辛苦了，徒儿叩拜师尊。

师尊曰：徒儿多礼，勿需此举。今随为师灵游吾圣境兜率宫。

愚学曰：是，师尊慈悲。

愚学很开心的跟在师尊身后，入了云端。

愚学曰：师尊，您圣境的兜率宫可是很出名的。很多修行人都认为是在佛界的欲界天内，现在徒儿明白，佛界和神界压根就不在一空间之内，各自有各自的世界，互不干涉内政，所以并不属于佛界管辖范围。神仙只是未脱离轮回的天人又从何说起。

师尊曰：无碍，法界皆为自治。人间如何认识，随缘也罢。

很快愚学就随着师尊来到兜率宫门口。宫门牌匾闪烁着金字。宫殿那一定是非常大的。虚浮在半空中，看起来非常有仙气。宫殿自然是金雕玉琢，十分气派，整个宫墙都有太极和八卦的图纹，看起来有道气。愚学也是经常来兜率宫。愚学在想

着师尊的圣境如此无边，却只有师尊一人居住，真的是无上清净啊。以前常被师尊传来师尊的兜率宫，每每都是在正殿。传说中的炼丹房愚学从来没有进去过。

师尊曰：徒儿，为师兜率宫中并无华丽，倒显节俭之风。为师常居之宫，并无多玄妙，至简古朴。

愚学曰：师尊的圣境非常美，玄幻无比。师尊的兜率宫是简朴的气度！都是非常好的。徒儿经常被传上来！就觉得师尊的兜率宫大气沉稳道气始祖。但是师尊，您这里可有传报仙童或者弟子吗？为何徒儿以前上来也见到过几个仙童弟子呢？

师尊曰：为师差其前往吾兜率，皆为为师差使仙童，未居于此。

愚学曰：师尊，徒儿明白了。原来是在法界替师尊办事的差使仙童，一定可以往来于诸天法界。师尊您的身边没有贴身的弟子或者神灵吗？

师尊曰：为师不娇奢，自行其力，自在惯了。

愚学曰：师尊慈悲！

随后愚学跟着师尊入了兜率宫，愚学就知道师尊喜欢清净自在，师尊这鹤发童颜老者模样面带着微笑看起来就非常慈祥和蔼可亲。愚学在他面前有时候很随意，师尊也不会生气。师尊他老人家以前就说过：自然而率，真实无虚伪。

很快就到了正殿，正殿是很大的，古朴道气十足，大气而威严。中心地面正是一个巨大太极不停旋转。周围是各种太极，八卦器，很多神幡停在大殿最里处的虚空，四周古朴的储物架上放着各种锦盒，各种法物器具，占据大殿很大的面积。最里面有一处稍高于地面的宽阔平台，大背景墙上全是金图

纹，平台上面放着师尊的金坐台。

师尊曰：徒儿来过此殿，并无别致。

愚学曰：师尊慈悲！师尊低调，师尊的圣境世界无处不是玄妙和别致美景。

随后师尊瞬间移动至坐台上，愚学见师尊座于坐台之上，神法威仪，愚学马上叩首师尊跪拜在地，后来师尊让愚学起身，让愚学打坐在师尊的正对面下方。师尊突然大放光明，充满大殿瞬间巨光散出整个兜率宫，愚学能够感觉到师尊的光芒充满了整个圣境。愚学向后一看漫天金光万丈，七彩祥云聚集。天空下起了金丝雨。

不一会，周围环境变了，好像入了虚境之中？又不太像。师尊和愚学都在虚境之中坐盘，愚学正对着师尊，周围的环境皆是浓浓的白烟缭绕，仙气腾腾。地面上皆是白烟铺地，除此之外没有任何的风景和事物，一片洁白，十分的有仙家圣境感觉，随后才知道，这些白烟是可以变换的。不远处周围的白烟仿佛有生命一般，不停的形成各种事物，比如说太极，龙，虎，凤，仿佛能生出万相。聚集的云烟形成以后又会掉下地面云烟之中消散，又有不少的云烟从地面冒起再形成新的事物。

师尊曰：此乃兜率宫太极境内。

愚学曰：师尊慈悲，原来是师尊正殿内的太极之内。怪不得那太极图巨大在自动旋转。原来这个太极以内有太极之境。徒儿真的很感叹法界的神奇和玄妙。仿佛这里的云烟能生出无数的事物形态！

第二十二回 太极境中多玄妙，天地之道为本源

师尊曰：道生万物，万物皆入太极两仪之玄；太极长转于乾坤，成其大道之玄。此为太极境界中白极境，白境中又存小黑极境。此境界云烟便可成一切物。

愚学曰：原来是这样，师尊，这里的云烟都有着不同形态。徒儿可以去触碰一下云烟聚集的事物吗？是不是真实呢？

师尊曰：徒儿且去。

愚学很快就来到了这些无数个聚集形态的云烟处。顺手摸去，所以愚学一摸便马上散开。愚学就问师尊，为何会这样。师尊笑而不语。愚学回到师尊身边盘坐下来。

师尊曰：五眼六通之云，言吾神界只可五眼五通。若上乘神尊，亦可五眼六通。

愚学曰：师尊慈悲，无论神通高低境界高低，不必要去强行争此高低，师尊曾告诉过徒儿，心的造化才是最重要。徒儿永远深信这句话，看似简单的一句话。

师尊曰：切记仁慈之心不可失，修道之心不可偏，傲慢之心不可存。靠自身之力修行方可永存乾坤。天地喜自进者，厌其傍有力。喜礼教者，恶其无礼。好仁慈者，烦其精明算计。乐真实者，鄙其假心。宽其德行者，削其私欲。善其忠义者，除其奸逆。

愚学曰：徒儿知道了，师尊慈悲。徒儿一定会努力的。

随后愚学自动随着师尊坐台突然迅速飞移，到了一处黑云环之外。师尊说这太极境大无边，是经过顺移才到这黑云之处。这黑云就是白极境中的小黑极，只是让愚学看了看黑云外

围，愚学感觉这小黑极境进去了也很浩大。最后周围环境又瞬间变换，成了一望无际的黑云，周围若无边泼墨一般。想必这是转换到了黑极境中了吧。

愚学曰：师尊慈悲，这是黑极境吗？也和白极境一般，都会形成万物形状！

师尊曰：徒儿聪慧。

师尊曰：太极之境本意，万变而不离其本质，黑白极相辅而共济，乾坤之阴阳虚实黑白真假是非，万物生有不离于此十字而言。

愚学曰：师尊慈悲。徒儿明白了。天地生万物，一切再怎么变化，许多的本质是不会变的。

师尊曰：天地玄妙，无所不生，无所不化，无所不知，无所不极。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿知道了，要敬重天地。徒儿知道法界天法有一条重罪就是不敬天地罪，是非常大的。

师尊曰：人间百态，需顺应其因果自然，万事强行不得，需顺其道。

愚学曰：师尊您辛苦了，徒儿叩拜师尊。

师尊曰：徒儿此处玄妙非同小可，亦非为师片面而语那般单一，太极之道归于天地。

愚学随后叩拜师尊，师尊让愚学游走在黑极境中。愚学看到的如墨一般的黑云形成的无数，本还以为会有不好的事物，比如凶猛的老虎，恶魔。但是并不是都聚集的黑暗的或者不好的事物，也和白极境中一般。愚学觉得这应该就是太极最深的玄妙吧。

再后来师尊便把愚学带出了太极境中。愚学心中就在想，天地宇宙的玄妙就像师尊的意思深不可测。大道的玄妙也是一样。愚学出了太极境，再看着这巨大太极在很慢速自行转动，愚学也不知道为何这巨大的太极突然迅速转动。当它突然变得最快速之后，愚学才明白，颜色混合了，成了一体，本来就是一，这个一就是师尊《道德经》中的强名曰道的涵义，所以无生一，一生二，所以道生万物。之后愚学叩拜完师尊，师尊便把愚学送入人间肉体。

第二十三回 炼丹房中多玄妙，金丹大道亦自修

甲午年辛未月乙酉日

太清道德天尊显：

诗云：云山飞瀑寻诀玉，沧海明松运玄梯；
金霜法墙心如意，终就正道是穹极。

师尊传音：徒儿。

愚学听来是师尊老人家，准备好便出了灵窍，想着师尊和诸神灵的用心良苦，愚学就会一直感叹。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿叩拜师尊。师尊您辛苦了。

随后师尊慈祥的微笑着点了头，便带着愚学飞升法界。师尊老人家说这一次也会去兜率宫，去炼丹房。师尊说他那里拥有一切的仙丹灵药。愚学更是觉得师尊的用心，一丝不苟，威严庄重。很快便入了太清圣境，来到了兜率宫门，愚学随着师尊来到了另一处炼丹房，依然是很古朴很有道气威严的风格。

面前一个很大的炼丹八卦炉，青铜器，看起来古朴又很是气派。一个很大的八卦围绕。周围便是最古朴的储物石洞格，无数个，整个炼丹房如同一个巨大的洞穴。洞穴的壁面上皆是储物格便是有无数的丹药葫芦和各种药瓶，锦盒，都有金色的，琉璃的，白玉的，翡翠的，彩釉的，各种美丽的放置仙丹的华美器具。没想到师尊的兜率宫中的炼丹房居然是在一个很大的石洞内，这个石洞整体非常的温和无尘，石壁一定是特别的，因为是石头本来物质散发出的细小的星星点点。最后愚学看到四周都是青铜类高脚火架，愚学才疏学浅也不知道如何称

呼，而盛火的火架上却是各种的火焰，有白色的，深红色的，青色的，黄色的，七彩火，以及各种火在自动燃着。愚学觉得火团都非常美丽。

愚学也看到了师尊用的扇子悬在半空中。

愚学曰：师尊，徒儿请问师尊，师尊您的坐骑青牛呢？还有守着炼丹炉的仙童呢？

师尊曰：兕神已成就金仙道果，亦为师座下弟子。仙童办差于它方世界。

愚学曰：师尊慈悲，这里的丹药和火候有何玄妙呢？还望师尊慈悲圣示。

师尊曰：此间玄石洞中丹房为为师炼丹所，储有些许丹药。多数丹药皆存于此间玄石洞药房，其存无尽数，味甘，清心。此处皆为玄火。皆为先天神火之种。三昧真火，六丁神火，阴阳道火，鸿蒙圣火，梵天紫火，万灵古燄，南明离火，红莲业火，九天玄火，无极圣火，十方聚焰，九色厉火，等类，皆为诸法界无上焰火。

愚学曰：师尊，真是太厉害了。师尊慈悲。

师尊曰：丹药，中有百年生，千年聚，万年精。金丹，仙水，先天灵丹。可补先天智，后天灵，可长生，可得无上法力，可成其容貌，可证金身。

愚学听着，觉得法界很是强大。只看见师尊用拂尘一挥，就飘来很多丹药，让愚学吃下，愚学数了有八颗，金色的，透明的，发光的，变色的，七彩的，如凝脂白玉的，黑色的带银光，浮雕的。师尊真的太慈悲，师尊告诉愚学一定要吃下，对于愚学灵体未来有用处。愚学便吃了，味道都很好吃，特别的

香。吃了以后愚学便什么都不知道。

醒来以后发现自己灵体已经改变了，摸摸自己的脸和衣着，模样也不是肉身样子了，很英姿飒爽，而且身上穿上了黄金战甲，自己浑身充满了力量，散发着光。愚学马上叩拜师尊，深感师尊再造大恩，愚学一时间哑语，感慨万千，热泪盈眶成名，承蒙师尊老人家不嫌弃愚学的资质！

师尊曰：徒儿啊，未来之时，汝可证八方广力圣德天尊，位列仙班，成就金身。

愚学曰：徒儿感谢师尊慈悲。感谢诸神慈悲！徒儿感激不尽！弟子叩拜天地，诸天神灵！徒儿叩拜师尊！

师尊曰：甚善，徒儿起身。

后来师尊盘坐在丹房的正方云台之上，也让愚学坐在师尊的对面。

师尊曰：今人间修丹士，修金丹于身内，未来成就金身，艰难尚存。自古修丹得道飞升入法界者，虽已成仙体，然于诸法界并无职权，亦属无功游仙，固而必证道于法界，修其道阶，提升道果，方可位列仙班，得其神职。为师处虽有无数金丹，食之便可成就金刚不坏之法体，修成正果，且自修其力方得永固，便少允凡体仙众食之。

愚学曰：原来是这样，所以修行最开始到最终还是得靠自己。靠诸神力量成就的自己没有功劳的，在天界就算是闲仙了，也没有丝毫功绩威望力。所以就算修上天也一定要再继续努力成就道果，成就神职，才能被封神，位列仙班。这样一来就知道做什么事情都不能有投机取巧的心理了。

师尊曰：徒儿聪慧，深明吾言。甚善！

愚学曰：师尊慈悲！徒儿要学的还有很多很多，修行是一个漫长的道路，徒儿一定要道心稳固，谦虚上进！不枉师父栽培之恩。

第二十四回 炼炉为基固丹成，娃娃华美惊天地

师尊曰：欲修内丹者，需静修食素，脱其一切贪欲诸邪妄，清静己身，发以无上心，无上善，体内方换诸因。其因必随心所筑，而为先机。先机足方可筑基，若先机失，无此前功，丹不可成。

愚学曰：修内丹必须要有这些前提以后的身体才能清静，才可以修丹成就仙身。也是要把肉体基因物质转化的一个前提过程，所以前提才是最重要的，否则修丹也必然没有多少功效。所以人间每个人的基因都不一样，如果需要修内丹，肉体就是承载内丹的整体大炼鼎和给内丹一切炼料的供给和来源通道。所以身体是非常重要的，也必须修炼和转换体内清静才行。人体细胞和基因有转化功能，可以随人体思想行为而改变体内环境能量。否则丹不成。师尊慈悲，这是师尊曾经告诉徒弟的，转化人体炼鼎的原理。师尊还说了，古时修丹者丹成就脱离了肉身而成能量仙体。他们之所以能丹成便是懂得前提的重要性，所以就会不是养寿修炼身体之术，师尊慈悲。

师尊曰：甚善，徒儿聪慧。此理不明亦难成内丹大道。诸天法界，通晓凡世。吾必以为乾坤不转，星盘不具。

愚学曰：师尊慈悲。法界诸神能够修为到高境界，法力无边，长生不老。实在是太厉害了！

师尊曰：神类可分为二：先天神，又后天神。先天神为生必为神，后天神为后修自证。诸天法界多者后天神，先天之神稀数而尊贵无上。

愚学曰：师尊慈悲。徒儿明白了。

师尊曰：至此，为师便言书成于世时，汝必用心传于人间，劝世重修德之本性。人间或信神，或有不信，皆为世之因果，若人间善信当有发心助印善书，广布流传，诸天法界按其发心，必赐福增功，消灾解厄。所得善功德未来可成就天道，诸天法界将计其功德多寡，成就天道位阶，而不堕轮回。

愚学曰：师尊慈悲，诸神慈悲。

其实很多时候师尊都是带着愚学灵游经过诸法界都隐身，想来也一定是不扰法界秩序，方便灵游著书。

师尊曰：随为师往于诸天法界。

愚学曰：是的，师尊您辛苦了。

愚学随着师尊离开兜率宫中，师尊告诉愚学法界虚中有实，实中有虚，不能单以为是虚界。法界同人间一般，也有实相实体物质，是真实的万千大世界。虽肉眼科技难观也并不是缥缈一般的存在。告诉愚学不要着实相，真实的乾坤必然是虚实相济。

师尊曰：为师带汝见那小娃娃。

愚学曰：师尊慈悲，徒儿真是太开心了。

不一会儿。愚学随着师尊前往途中居然什么都看不清楚，在一处特别的地方，不知道在哪里。只知道极其华美璀璨的浩大宫殿内，宫殿内居然自动纷飞闪耀点点的花瓣。见到了小娃娃，他一人在和一条同他一般大小的小金龙玩耍。这个小娃娃十六七岁模样，容貌极美无上，长发后面挂着黄色钻石一般闪耀的很多条细线流苏。前额头一颗黄钻一般耀眼的点缀。后拖尾极长的轻纱金丝衣这还不是金丝的颜色，倒像黄色钻石度的材质，闪闪发光璀璨的宝石。腰上挂了非常华美的钻般闪烁流

苏坠，整个一切看起来，真是相当的极美无上，无比华美尊贵。愚学非常的惊讶华美程度！愚学心中猜想着这个娃娃是不是哪一位上古先天神的孩子。因为之前师尊就提醒愚学，要对小娃娃爱护有加。

小娃娃见师尊和愚学来了，他就好奇的跑过来打量愚学。其实愚学看到这个小娃娃的时候就知道了他的容貌穿着和身边的极度华美都表示了他的大有来头。所以当他打量愚学时候，愚学还是很紧张的。他突然笑着说空孩子啊，李兄弟，此良玉可精雕细琢，难得李兄弟器重，小不点儿，汝善根不浅，切莫大意！愚学只能回答说谢谢您的慈悲圣示。其实愚学也不知道怎么回答，后来看见师尊老人家笑容满面，看着就很疼爱这个小娃娃。

愚学见师尊对这个小娃娃如此喜爱，却又不愿意告诉是哪一位天神。愚学准备叩拜这位小娃娃，没想到愚学的腿居然动不了，跪不下去。只见那娃娃骑在金龙身上到处飞，到处蹿，告诉愚学：敬德深乾坤者不敬权贵。后来见师尊飞入空中亲手把小娃娃逮住，又把这娃娃抱了下来，放在极其华丽大气璀璨的座椅上，笑着对娃娃说了些什么又给了看起来很特别的仙果。愚学感觉到师尊捧在手心上来。一定是怕小娃娃骑着飞龙到处蹿，速度那么快不小心撞到哪里。随后小娃娃吃了果子居然很快就睡着了，神仙也会睡觉吗？只见师尊将娃娃放置在极其华丽的床榻盖上了华美无比的仙被子。整个宫殿的一切都是闪耀的，宫殿内任何陈设都是黄钻石一般的一种色调，除了花瓣是花原本的颜色。后来师尊便带着离开了。

愚学曰：师尊慈悲，为何小娃娃吃了仙果就睡得那么香？

是仙果有什么效果吗？神仙也会睡觉吗？

师尊曰：入睡，诸神可随心，诸神亦不必入睡，均养神而坐。惟小娃娃啊最好吃饱便睡，与为师仙果无关。

愚学曰：徒儿很开心见到这个特别的小娃娃！觉得他最可爱了。师尊慈悲！

师尊曰：甚善，汝且回肉身。多加歇息。

愚学曰：师尊慈悲！徒儿一定会一直努力的！

道

上不違神天上帝之旨
下不幹犯王章法度

法

太清道院著书目录

- 《天地颂》已完结
- 《新东方长乐世界净土游记》已完结
- 《新太清圣境游记》已完结
- 《昊天玉皇新金阙游记》已完结
- 《新地狱游记》上部已完结 下部著书中...
- 《新无极瑶池净土游记》著书中...
- 《新上清圣境游记》著书中...
- 《新玉清圣境游记》著书中...
- 《慈航普度天尊新南海净土游记》著书中...
- 《新修罗游记》著书中...
- 《法界物质实录》著书中...
- 《天界秘闻录》著书中...
- 《法界神通释疑》著书中...
- 《太上老君说法界法宝玄妙》著书中...
- 《天人生活录》著书中...
- 《太上老君驳人间末劫论》著书中...
- 《雷祖法说天律》著书中...



《太上感應篇》

太上曰：福禍無門，惟人自召；善惡之報，如影隨形。

是以天地有司過之神，依人輕重，以削人祿，祿減，則貧耗，多逢憂患。

（上第一段真言）

人當是道則進，非道則退；不履邪徑，不欺暗室；積德累功，慈心於物；忠孝友悌，正己化人；矜孤恤寡，敬老懷幼；昆蟲草木，猶不可傷，況在人乎？宜憫人之凶，樂人之善；濟人之急，救人之危；見人之得，如己之得；見人之失，如己之失；不彰人短，不炫己長；遏人之惡，揚人之善；衣食知足，言行防過；施恩不求報，施舍不求功，是謂之善。

（上第二段真言）

苟或非義而動，背理而行，以惡為能，忍作殘害，陰賊良善，暗侮君親，叛其所事，誑諸無識，虛誣詐偽，剛強不仁，虐下取功，諂上希旨，棄法受賂，殃民貪財，擾亂國政，刑及無辜，誅降戮服，貶正排賢。殺人取財，傾人取位，凌孤逼寡，諂富驕貧，知善不為，知過不改，受恩不感，念怨不休，自罪引他，訕謗聖賢，願人有失，毀人成功，危人自安，滅人自益，嫉人之能，蔽人之善，形人之醜，訐人之私，耗人財貨，離人骨肉，敗人田苗，破人婚姻；紊亂規模，以敗人功，損人器物，以窮人用；見他榮貴，願他流貶，見他富有，願他破散，見他色美，起心私之，負他財貨，願他身死；幹求不遂，便生咒恨；見他偶失，便說他過；見他體相不具而笑之，見他才能可稱而抑之；任恩推過，嫁禍賈惡，沽買虛譽，包貯

險心；挫人所長，護己所短；輕出重入，口是心非，每好矜誇，常行嫉妒；造作惡語，毀人稱直；指天地以證鄙懷，引神明而鑿猥事；施與後悔，假借不還，心毒貌慈，左道惑眾；不孝父母，苟虐其下，寵信妻子，骨肉忿爭，男不忠良，女不柔順，不和其室，不敬其夫，無行於妻子，失體於舅姑，輕慢先靈，違逆先命；偏憎偏愛，薄人子女，談閨愛色，淫欲過度，行多隱僻，溺女墮胎；嗜酒肆凶，逸樂過節，奢侈剪裁，非禮烹宰，散棄五穀，勞擾馬牛，射禽逐獸，發蟄驚棲，填穴覆巢，傷胎破卵，如是等罪，司過神隨其輕重削其福祿，祿盡則死，死有餘罪，殃及子孫。

（上第三段真言）

凡橫取人財者，乃計其妻子家口以當之，漸至死喪；或罹水火賊盜、遺忘器物、疾病口舌諸事，以當妄取之過。

凡貪非義之財者，如毒脯救饑、鴆酒止渴，非不暫飽，死亦及之。故貪非義之財，不能享受，恒因得之不義。消耗意外，或為遊蕩而竭，或為擄蒲而盡，或為子嗣蕩敗，或為嗜好而空，財散報滿，本業反廢，家業反傾。是所謂非不暫飽，死亦及之。

凡枉殺人命者，國法難寬，冤魂亦纏，終死已命，如易刀相殺然。

凡淫人妻女者，國法可欺，天報難宥。回首妻女，終受人淫，是如種瓜得瓜、種豆得豆之不爽；種時不顯，十年根生果結，是瓜是豆，依樣還償。

曾有犯此四條，及第三段之惡事者，急宜改悔。諸惡莫作，眾善奉行，日久必獲吉，所謂轉禍為福也。故吉人語善、

行善，每日有此善，三年福必臨之；凶人語惡、行惡，每日有此惡，三年禍必降之。世人其奉行莫忽。

（上第四段真言）